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1. BBegeHue

NHCTPpYKUUN AaHHOI0 pyKOBOACTBa NpUMeEHUMbI K cneayowmm UBM:

« INFORPRO1000

« INFORPRO1500

«  INFORPRO2000

- INFORPRO3000
XpaHeHue AOKyMeHTaumm
[JaHHOoe pyKOBOACTBO UM OCTanbHas TexXHUYecKass AOKYMeHTauus,
OTHOCSWAACA K  NPOAYKTY, AO/MHKHA  XpaHUTbCs M 6biITb B
HenocpeacTBEHHOW A0CTynHOCTU oT MBI,

2. KoHTaKTBI

Onsa nobon nHdbopmauum 06 NBIM AKC, cBaxuTechb noxanyncra c:

AO "OKC"

Poccus, 125167, r. MockBa, 4-a ynuua 8-ro MapTta, Aom 6a, 9 atax

Ten.: +7 800 250 52 63

Mo Bonpocam cepsBuca:

service@dkc.ru

Ons nomMowm C  TexHMYeckmMm npobneMamum WAM  ANs  MOJSTyYeHus
MHMOPMaUMM OTHOCUTENBHO 3KCrlyaTauum YyCTPOMCTBA M TEXHMYECKOro
obcnyxuBaHus, noxanyhcra, obpatutecb B CnyXxby TexHU4YecKom
NOALAEPXKKM, TMNO3BOHMB MO TenedoHy, WIM OCTaBbTe 3asiBKy Ha
3/IEKTPOHHbIN aapec, YKasaHHbIA Bblle. 3asiBKa AOJIKHA coaepXaTb
cneayowme AaHHble:

e Tun UBIT n ero HOMMHanbHasa MOLWHOCTb

e CepuiiHblli HOMep

e Kog owmnbkun, ecnm oH ectb
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3. [IpaBusia 6e30MaCHOCTHU U peAyNnpexXJeHus

3.1 KoMI/j1IeKT NIOCTaBKH

B komnnekT noctaBkun UBIM Info Rack PRO BxoauT:
- M

- kabenb AN NOAKMNIOYEHUS K CETU

- KOMMYHUKaUWNOHHbIV kabenb

- Kabenb Ans nogkntoveHns BHeWHen 6aTapen (ToNbKO AN MoAenemn C
YCUNEHHbIM 3apsiiHbIM YCTPONCTBOM)

- ONOpbl ANS BEPTUKAIbHOW YCTaHOBKM

- Kpennenwne UBI Kk cTeHe

- anck ¢ No

- nacnopt

- PYKOBOACTBO MO 3KCnjayataumm

3.2 OnMcaHve OCHOBHBIX CHMBOJIOB

O6pawante BHUMaAHME Ha CUMBOJIbl, NPMBEAEHHbIE B Tabnnue HUXe.

CMMBOJIbl 1 X ONUCAaHMNE

CumMmBoOn OnucaHume
& BHuMaHue
@ OnacHOCTb MopaXeHns TOKOM
(\) MepemeHHbIN TOK (AC)

p— MocToaHHbIN Tok (DC)

@ 3asemneHune

":‘ YTnnmnsauyus
E 3anpeuwlaeTca yaansaTb BMecTe C 6bITOBbIMU
0TX0AaMU

Tabnuua 1. OCHOBHbIE CUMBO/IbI

10
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3.3 IIpoBepKa 060py0BaHMA PU OTKPBITUM YIIAKOBKH

1. OTKpbITb YNAKOBKY 1 Y6eauTbCs, YTO HET BUAMMbIX MOBPEXAEHUN.

2. MpoBepnTb KOMMMIEKTHOCTb B COOTBETCTBUM C MYHKTOM 3.1.

3. Y6eanTbcs, 4TO 3akasaHHas MoAenb COOTBETCTBYET WMHMOpMauum Ha
STUKETKE Ha 3aJHeln naHenu.

4. B cny4yae Hannuus NoBpeXAEHUA UM HeQoCTauu akceccyapos cneayer
HeMealeHHO 06paTuTbCa K AUCTpUbLIOTOPY.

3.4 Yxa3aHu4 110 yCTAaHOBKe

1. Y6eautbcs, uto WBI ycTaHaBnuBaeTca B MecTe, rae HeT BOAb,
roproyunx rasos, KOppO3l/Il7IHbIX BeWeCTB U ApYyrnx BewecTs, BINAOLWNX Ha
paboTocnocobHocTb MBI.

2. WBMN ponxeH ycTaHaBnMBaTbCs C COGNIOAEHMEM MUHMMaNbHbIX
peKkoMeHAYEMbIX pacCTOSSHUM OT nepegHer M 3agHen naHenen (15 cm),
yTO06bl 06ECNEUYNTL NPaBU/IbHYIO BEHTUNSLINIO.

3.Ecnn MBI XpaHunca B O4YeHb BAAXXHOM MOMELLUEHMW MU NPU HU3KOWN
TemMnepaType, nepes MNyCcKOM B 3KCryaTaumio TpebyeTcs [0XAaTbCs,
noKa annapaT He BbICOXHET KakK BHYTPU, TaK U CHapyXw.

4. Tlpn BO3HMKHOBEHMM nwobor ownbkn ob6paTntbCcs K pasgeny
«ABapUiiHbIE CUTHANbI».

3.5 [IpaBu/1a 6€30MacCHOCTH

OnacHoCTb nony4yeHuvs TpaBM n3-3a nopaxeHus
3J/IEKTPUYECKNM TOKOM!

Bceraa cobntoganTte BCE MHCTPYKLMKU MO TEXHMKE 6e30MacHOCTH:

. nobas paboTta Ha yCTpPOWNCTBE OOJIKHa BbINOJSTHATLCS
KBanMdULUNMPOBAHHbIM NepCcoHasiomM;

e [OCTYNn K BHYTPEHHMM KOMMOHEHTaM TO/IbKO MNOCAe OTK/IYeHus
YCTPOMCTBA OT UCTOYHMKOB NMUTAHWUS;

e BCerga MWCNosb3ynte CcpeacTtBa 3alluTbl, MNpeAHasHayvyeHHble A4S

KOHKPETHOro Bnaa AeATesibHOCTHU;

11
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® MHCTPYKLMKN, coaepKallmecs B pyKOBOACTBE, AO/KHbI BbITb CTPOro
cobntoaeHsl.

OnacHocTb nonfy4yeHus TpaBM MU3-3a OTKa3a yCTpOﬁCTBa
I

B cny4ae Bbixoga UBI 13 cTpos, MOryT BO3HUKHYTb ONacHble CUTyauuu.

e He ncnonb3yinte yCTPOWCTBO NPU BUAUMbIX NOBPEXAEHUAX.
e PerynapHo obcnyxuBanTe yCTPOMWCTBO, YTOObLI OnpeaenmTb BO3MOXHYHO
HEeNCnpaBHOCTb.

Bo3moXHOe noBpexaeHue yCTpoucTea

>

Bcakuii pa3 npu BbINoNHEHUN paboT Ha yCTpoicTBe, ybeanTecb, YTo BCe
Mepbl MPeAnpuHATbI AN TOro, 4Tobbl M36eXaTb 3/EeKTPOCTaTUYECKUX
paspsanoB, KOTOpble MOryT TOBPEAWUTb  3/IEKTPOHHbIE  KOMMOHEHTbI
CUCTEMBbI.

Mpo4TUTe TEXHUYECKYIO AOKYMEHTaLuUI0

Mepen YyCTaHOBKOWM W WCNOMb30BaHMEM YCTPOMUCTBa YybeamTecb, 4YTO BCe
yKa3aHus, coAepxalmnecss B HACTOSILLEM pPYKOBOACTBE W TEXHUYECKOM
COMpOBOAUTENBbHOM AOKYMEHTauum cobnoaarorcs.

12
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4. O6mee onucanue UBII

4.1 AccopTUMEHT U MO PUKALMH

MBIM BapbupylTCa MO MOLHOCTAM, B aACCOPTUMEHTE MpUCYTCTBYHOT
Moaenun Ha 1kBA, 1,5 kBA, 2kBA, 3kBA.

Bce moaenu ocHalleHbl BCTPOEHHbIMM 6aTapesiMmM U UMEIOT pa3beMbl AN
NOAKNOYEHNS BHELWHNX 6aTapenHbix 6n10koB (NpuobpeTaeTcs oTAENBHO).
Takxe WBIT BapbupyloTCd B 3aBUCMMOCTM OT BbIXOAHbIX pa3beMosB,
MoAenu C BbIXOAHbIMM pa3beMaMu Schuko obo3HauvatoTca 6ykBOM S Ha
KOHUe. Moaenu c BbixoaHbIMK pa3beMamn IEC obo3HauvatoTcs 6ykBoi I Ha
KOHUeE.

Mopenb MpuMmeyaHun

2 AKB 12B/7Au4; BbixogHble pa3beMbl Schuko
INFOTPRO1000S (I, SI) | Fifc Schu{(0+ 2o, AHbIE P

2 AKB 12B/9Au4; BbixogHble paszbeMbl Schuko

INFOTPRO1500S (I, SI) | (1Ec Schuko + IEC).

3 AKB 12B/9Au4; BbixogHble pa3zbeMbl Schuko

INFOTPRO2000S (I, ST) | (1ec "Schuko + TEQ).

4 AKB 12B/9Auy; BbixoaHble pa3beMbl Schuko

INFOTPRO3000S (L, ST) | ([Ec “Schuko + 1EC).

Tabnuua 2. Tun n KoHpurypaums NBIM

Onsa yBennuyeHus aBTOHOMHOM paboTbl K MBI Heo6xoaMMO NOAKAOYUTD
BHELWHNI baTtapenHbin 610K, KaX40My HOMUHANY MOLLUHOCTMU
COOTBETCTBYET CBOS MoAesb baTapeiHoro 6s1oka.

Mopaenb MpuMmeyaHun
BPSMLR1-24V baTtapeliHbii 6nok ans 1500 BA, 12B/9Ay
BPSMLR1-36V BbaTapeliHbinn 610k ana 2000 BA, 12B/9Auy
BPSMLR2-48V baTapeliHbin 610k ana 3000 BA, 12B/9Auy

Tabnuua 3. Moandukaumm 6aTapenHbix 610K0B

13
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4.2 TunoJsiorusa

MBMN cepun Info Rack Pro, onucaHHble B AaHHOM pPYKOBOACTBE, UMEKT
TexHonoruto Line-Interactive (JlIuHenHo-NHTepakTuBHbI UBIT).

[aHHas TexHonorus  3awmwaer obopyaoBaHWe nonb3oBaTens,
obecneumBas HOMWHANbLHYK  BEMYMHY  HAMpPsXXeHMs W 4YacToTbl
ctabunusaumn. B cnydae c6os B anektpocetn WBI cHabxaeT Harpysky

3NEeKTPO3HEeprmuen ot baTtapen.

& BbixogHoOe HanpsHKeHue

JInHna, nogknoveHHasa K Bbixoay UBI, HaxoamnTca nog
HanpsHKeHneM, gaxe rnpu OTKIIYEHUN OT CETU, MOSTOMY B
cooTBeTcTBMU C npeagnucavunamm IEC EN62040-1-2, yCTaHOBLUMK
AOJIXKEH MOCTaBUTb B M3BECTHOCTb 06 3TOM hakTe nonb3oBaTens.

Bainac

CeTb AVR Harpy3ka

PucyHok 1 - Bnok-cxema

4.3 OnucaHue CUCTEMbI
4.3.1 ABTOMaTHUYeCKU peryjaaTop HanpsKeHus

ABTOMaTUYECKMUIN PEryNATOp HAMpPSXKeHUs — 31EeKTPOHHOE YCTPOMCTBO

Ha OCHOBe aBTOTpaHcopMaTopa C MepekioYaeMbiMM 06MoTKaMu. OH
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OCYLLECTB/ISIET CTYMEHYATYI0 KOPPEKTUPOBKY BXOAHOMO HaMpsXeHus B
CTOPOHY €ro noBblWeHMs (NpYU NMOHMKEHHOM BXOAHOM HaMpsiKEHWUM) Uan
MOHMXEHUSI (NPU MOBbILIEHHOM BXOAHOM HaMpshkeHun). ABTOMATUUYECKUIA
perynaTop HanpshKeHWs paclinpsieT AManasoH BXOAHbIX HanpsKeHWi,
npu kotopbix MBI obecneyvMBaeT HOpMasibHOE MWUTAHWE Harpysku 6es

nepexoAa B aBTOHOMHbI pexunm paboTsbl.
4.3.2 UuBepTOp

NHBepTop npeobpasyeT MOCTOSIHHOE HaMnpshKeHWe, MoaaBaeMoe OoT
6aTapen B HanpsiKeHWe MEepeMeHHOro ToKa, CTabuM3MpoBaHHOE Mo
aMnanTyZe M JacToTe.

Ynpaenswowas 3MeKTPoHWKA WCMNONb3yeT KOHTposep nocienHero
nokoneHus, KOTOpbIi reHepupyeTt BbIXOA4HOE HanpsiXxeHue

CHMHycounganbHom opMbl.
4.3.3 Baiinac

Balinac nosBonseT nepekn4YaTb MUTaHWE  HArpysku  Mexay
WHBEPTOPOM W CETbIO, M HA0BOPOT.

4.3.4 AKKyMyJIITOp Y 3apsiHOE YCTPOICTBO

B 3aBucMMocTM OT aBTOHOMWMKM 6GaTapess MOXeT ObiTb YCTaHOB/EHA
BHYTpu NBI nnn Bo BHewHeM 6aTtapenHom b6aoke.

Batapes 3apshxaeTca Kaxablii pa3 Mnocie 4YaCTUYHOro WMAM MOSTHOMO
pa3psga. Koraa ee eMKOCTb MOJSIHOCTbIO BOCCTaHOBMeHa, 6aTapest
0OCTaéTCsa B pexuMe noaslapsiaa Ans KOMMeHcauum camopaspsiaa.

15
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4.4 PexxuiM pa6oOTBI
NBMN nmeeT 3 pasnunyHbIX pexuma paboTbl:
» HopManbHbIl pexum
> Pexum 6annaca
> PexuM paboTbl OT akKyMynsiTopa

4.4.1 HopMma/ibHBIN peXKuM

Mpwn HOpMasnbHOM pabote 3N1eKTPOCHabxeHne Harpyskm
ocyuiecrTensieTcs oT ofHoMdasHoro BXOAHOI0 nepeMeHHoro
HanpsbkeHus, npoxoas depes AVR. B 1o xe Bpemsi, oH obecneumnBaer
3apaaKy akkymynsTopa.

4.4.2 Pexxum 6ainaca

Harpyska nepekstoyaeTcs Ha 6alinac aBToMaTU4Yeckn, B ciydae cbos
paboTtbl MBI. B 3TOM pexuMe Harpy3ka nuTaeTcs OT CeTM U B Ciydae
cb0s1 ceTn aNeKTpoCHaAbXXEHNE HArpy3Ku MOXET NpepBaTbCs.

4.4.3 PexxuM akKKyMyJiiTopa

B cnyyae c6oss ceTeBOro nuTaHUS, 3/1EKTPOCHAbXEHME Harpysku
ocyulecrtensietcs ot 6atapeun 6e3 ero npepbiBaHus. MNageHne HanpsXxeHns
6aTtapen He oOKasblBaeT HMKAKOr0 BAMSHMS Ha BbIXOAHOE HanpsikeHwue,
KOTOpoe noaAepXXMBaeTCa MOCTOSIHHbIM MYyTEM W3MEHEHUS MOAYAsuUK
LM, CurHan TpeBOrm akKTUBUPYETCS MpPU NPUBINXKEHUN MUHMMANbHOIO
3HayeHus paspsaaa.

B cnyyae ecnu nogada HanpshkeHUs BOCCTaHaBAMBAETCS, Npexae 4yeM
6aTapes nonHocTblo paspsautcs, To MBI aBTomMaTMyeckmn nepeknuunTcs
Ha HOpMasbHbIn pexuMm paboTbl. B nNpoTMBHOM cnyyae, WHBEpPTOpP
OTK/IIOUMTCH, U 3N1eKTpoCcHabxeHne Harpy3ku rnpepBeTcs.

Kak Tonbko nopada 3Heprum BoOCCTaHaBnuBaeTcsd, WBI HauynHaeT
3apsxaTb 6aTtapeto.

16
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4.5 YcraHoBka UBII

4.5.1 BepTuka/jibHasi yCTAaHOBKaA

- CoeanHuTe 4actm onop AN BepTUKanbHOW yctaHoBkn WBIM B
COOTBETCTBMM C  PUCYHKOM HMXKE. BbIpOBHSANTE KpOHLWTENHbI Ha
Haanexawem pacCTossHUM W pasMecTUTe WX Ha  MJIOCKOCTU

napannenbHo.

Pacnonoxwutb

napannenbHo

PucyHok 2 - Cbopka 1 pacrnosioxeHune onop

¢ T[loctaBbTe MBI Ha ABe onopbl AncrsieemMm Beepx. He nepesopaumsalite

MBI BBEpX AHOM.

PucyHok 3 - BepTukasnbHasa ycTaHOBKa

17
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4.5.2 YcTaHOBKA B CTOUKY

¢ Wcnonb3yiTe BUHTbLI AN 3akpennaeHus kK kopnycy WBIM KpoHWTeHoB

ANna MOHTa>Xa B CTOVIKy

KpenneHnve ans cTomnkun

PUCYHOK 4 — MOHTa>X KPOHLUTEMHOB A/ YCTAHOBKW B CTOMNKY

¢ 3akpenute MBI Ha cToMKax nocfie yCTaHOBKM KPOHLUTEMHOB

000000DDO00D

0o0o0o0ooooo0000000O000O000
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PUcyHOK 5 — YcTaHOBKa B CTOMKY

e * [IpvBeAEeHHbIE BbIWE PUCYHKU - MpUBAU3UTENbHble. daKTUyecKkue

XapaKTepUCTUKM MOTYyT OT/ZINYHATbCA.
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4.6 loagkI04YEeHUE

4.6.1 Ilponeaypa noaxaodenusa UBII K ceTu 1 Harpyske

: (o]
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PucyHok 6 — Cxema nogkntoyeHus ans MBI Ha 1000 BA
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Aneq 143
o-
dWNS

©

oureut ourPuT prd
BREAKER
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ouTPUT ouTPUT

—4]]:% @ Harpyaka

PucyHok 7 — Cxema nogkntodenus ansa UBIM Ha 1500-3000 BA
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1. BxogHoe coeanHeHune

OanH koHeu ceTeBoro kabensa nogkntovaetca Kk WBI Bpy4dHy 4yepes
pasbem IEC C13/C19 (Bxoa Ha puc. 6, puc. 7), NpOTUBOMO/IOXHbIA KOHEL|
ceTeBoro kabens noakn4aeTcs K CETEBOWN pO3eTKe.

2. BboixogHoe coegnHeHue

MNMoacoeanHUTb Nofib3oBaTener HanpsMyl K BbiXOAHbIM pa3bemam WBIMM
MBI, cneas 3a TeM, YTO6bI HE MNPEBLICUTL AOMYCTUMYHO MOLLHOCTb.

4.6.2 llpoueaypa nojcoeUHEHHSI HAPYKHOI0 aKKyMyJIATOpa

TLI.l.aTe.FIbHO cnengoBaTtb npuBeaeHHbIM  Aanee MHCTPYKUUAM, yTOobbI
NOAKNOYNUTb BHELWHUA aKKYMYNSATOP MpPaBWUIbHO:

1. Y6eauTtecb, 4YTO HanpsixeHne batapenHoro 6510ka paBHO HanpsiXXeHWo
6aTtapeu WBI (cMm. pasgen 4.1).

2. B3aTb kabenb akKkyMynsiTOpoB M3 KOMMJeKTa MOCTaBKW, OAMH KOHeL
kabena nogknounTb K 6aTapelriHoMy 610Ky, Apyron noakaountbe K UBIT.
3. MNepen nogknto4YeHMEM He06XxoaMMO MPOBEPUTL MONSAPHOCTbL Kabenewn ¢
MOMOLLbIO CreunanbHO NOAroTOB/IEHHORO N3MepuTenbHOro npubopa.

4.6.3 KomMyHUKalMOHHbIN pa3beM USB

1. NopT USB

Pin 2 Pin 1

Pin 3~ “SPin4
PucyHok 8 - NopT USB «nana» (cneea), n «Mama» (crnpasa)
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(DYH KUUN KOHTAKTOB:

KoHTakT OyHKUMA LiBeT MpuMeyaHus
1 V Bus KpacHbit 5B
2 Data - benbii Data -
3 Data + 3eneHbin Data +
4 GND YepHbIi 3asemneHune

Tabnuua 4. OnucaHne KoHTakToB USB
MBM MoxeT obMeHMBaTbCA AaHHbIMKM C KOMMbOTEPOM 4Yepe3 nopt USB,
BXOAAWMA B CTaHAAPTHYK KoMmmnekTauuto. [lonb3oBaTeNb  MOXET
Mcnonb3oBatb cneumanbHoe MO w©3 cTaHAaApTHOrO KOMMekTa Ans

MOHUTOpUHra UBI.
2. AnbTepHaTUBHblE KOMMYHUKALMOHHbIE COeANHEHNS

A) SNMP: nossonsetr npoBoauTb MoHUTOpUHr WBIT yaaneHHo 4epes
NHTepHeT.
B) AS400: MOHUTOPUHI C MOMOLLbIO KCYXUX>» penenHbIX KOHTAaKTOB

4.6.4 OnuUoHa/IbLHBII KOMMYHUKAIMOHHBIN HHTEpdeiic

1) SNMP

PucyHok 9 - lNnata SNMP

. Kpatkasa nHdopmaums

NHTepdericHaa nnata SNMP no3BonseT OCyLWeCTBASATb MOHUTOPUHE U
yrnpaBrieHne UCTOYHUKOM 6ecnepebonHOro NUTaHWsa C NOMOLLbID pa3beMa
Ethernet.
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Heobxoaumbin  IP-agpec nnatel SNMP  ycraHaBnuBaeTcs  4epes
nporpaMmMHoe obecnedeHune, Yepes Beb-mHTEpdENC Bbl MOXKETE MOAyYaTb
mHdopmauuto o coctosiHumn MBI 1 ynpaBnsaTe UM yaaneHHo.

OcHOBHble YHKLUU:

1. YcTtaHoBKa dyHKUNI B Bpay3epe;

2. OtcnexuBaHue coctosHus UBI B pexnme peanbHOro BpeMeHun 4yepes
6paysep;

3. MNMoapepxxka npoTokonos, Taknx kak TCP / IP, FTP, NTP, HTTP, SMTP un
SNMP n 1.4.;

4. MNMpenocTtaBnTb MHCTPYMEHTLI Noncka n obHoeneHus IP (iSearch);

5. OTnpaBka exeAHEBHOro OTYETa MO 3/IEKTPOHHOM NoYTe;

6. OTnpaBuTb COOTBETCTBYKOLWEN MHDOPMALUIO aAMUHUCTPATUBHbIM
ivuaM no 3/1eKTPOHHOM NnoyTe, eCcn ecTb Kakasi-nnbo owmnbka UBIT;

7. [dobaBnenue moayns coobuleHmin GPRS no 3anpocy nosb3oBaTtens
(Moaynb cooblieHnin NnpnobpeTaeTcs AOMOHUTENBHO).

MBI nocraBnsieTca ¢ NporpaMMHbIM AUCKOM iSearch, KOTOpbIi no3BonseT
BaM B3ammopgencreoBaTb € MBI kak yepe3 USB-coeanHeHune, Tak 1 yepes

WUHTEpHET.

o YcraHoBka
1. CHSATb KpblWKY Cfi0Ta A1 YCTaHOBKW MaThl yAaNEHHOro

MOHUTOPUHra.

2. Bcrasutb nnaty SNMP B cnor.
3. 3adwukcmposaTb naaty SNMP ¢ nomMoLlbo 2 BUHTOB.
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. Pazmepbl
74x66x40 (MM)

. Cneundukauus

NET nopTt Ethernet 10M/100M LAN nopT

GPRS nopTt, GPRS mMoaynb
Y/G/R cBetognopn, LED TpexuBeTHbIV CBETOBO MHANKATOP

UPS nopT, lNocnepoBaTenbHbI KOMMYHUKALMOHHbIA nopT UBI
DC9V nopT, DCOV agantep

OnucaHue LED curHanos
LiBeT HaseaHue OnucaHve
MepuaeT, ecnu cBasb ¢ UBI
KpacHblii Owwunbka npepsaHa waun ectb gpyras
CUCTEMHas owunbka
3eneHbin HopManbHbI pexum [ OpUT B Crly4ae HopMasibHOro
dyHKUMoHnpoBaHms UBI
MepuaeT - CBA3b eCTb.
KenTbiii CocTosiHMe nepenaymn FopuT - nepenaya AaHHbIX.
OAHHbIX He roput - nony4yeHuve
OAHHbIX.

Tabnuua 5. Onucanmne LED-curHanos SNMP

2) Mnata AS400.

. Onucaxue

C nomowpbto nnatbl AS400, nerko yctaHaBnvMBaeMon B He6OMbLIOW CNOT

MBIM Ha 3agHen naHenu WBI, nonb3oBaTtenn MOryT nosiydaTb CUrHasbl

yepes cyxue KOHTaKTbl (BUHapHbIE) ANA NpoOrpaMMMPYyEMOro KOHTposiepa

N CUCTEMDI YNpaBneEHUA.
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PucyHok 10 — BHewHwn Bug nnatbl AS400
. YcTaHoBKa

1. CHSITb KpbIWKY CnoTa A5 YCTaHOBKM NJiaTbl YAaneHHOro MOHUMTOPUHIa
AS400.
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3. 3admkcuposaTtb nnaty AS400 ¢ noMoLbo 2 BUHTOB.

4. MoakntounTb obopyaoBaHMe A1 MOHUTOPUHIA K nnaTe.

. DNeKTpUYECKne xapakTepuctmkm nopta DB-9

Makc. EanHunubl
Mapamerp CnmBon 3HayeHune n3MepeHuns
O6paTtHoe VR 75 B
HanpsiXxeHue
Ovoa | Mpamon Tok IF 0.15 A
MunkoBbIN
NpsIMOM TOK IF(peak) 4 A
lMocTosiHHOE VDC 24 B
Pene | HanpsxeHue
[MOoCTOSIHHbBIN IDC 1 A
TOK

Tabnuua 6. dnekTpnyeckne xapakTepucTtuku pasbema DB-9
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° OnucaHve cnrHanos

PIN Ha3BaHue OnucaHue I/0 JenctBue
PIN1 MBI BHyTpeHHAS o/P PIN13aMblkaeTcs C
HewucnpaseH | HencnpaBHOCTb VB PINS
3BYKOBOW HeucnipasHocts MBI PIN2 3ambikaeTcs
PIN2 cnrHan MBH Hu3kui 3apaa AKB o/P c PIN5
OTK/IOYEHME CETU
PIN3 3emns 1/P
PIN4 YpaneHHoe 1/p PIN4 3aMbikaeTcsa
OTK/Il0YEeHMNe c PIN5S
PINS Obwui 1/P
KOHTaKT
Pexxnm Pexum 6alinaca PIN6 3ambikaeTcs
PING bannaca BKJ/IHOYEH /P c PIN5
Hwnskumn HanpsxxeHune
PIN7 3apsag 6aTapen Ha o/P PIN7 zaplvml;aemﬂ
6aTtapen |KpUTUYECKOM YPOBHE
PINS Pexxum 3aMKHYT: OHJ‘I?VIH o/P PIN8 3ambikaeTcs
paboThbl Pa3omMkHyT: Bannac c PIN5
PINO OTKYeHne OTKIIoUEHME ceTu o/P PIN9 3aMbikaeTcs
ceTtun c PINS
Tabnuua 7. OnnucaHue curHanoB pasbema DB-9
. Pa3mepsl
74MM X 66MM X 40MM

. MpumeHeHne kaptbl AS400

Hwue npuesegeHa cxema naTtbl yaasleHHOr0O MOHUTOPUHIa.

D1 UPS FALL f\
&) o1
60 BYPASS @ D6
bz, SUMMARYALARM .,
BATTERY LOW b7
70 &)
GND
3 UPS ON
_ REMOTE SHUTDOWN 80 X)Pe
o4
- LINE LOSS Dg
12V ( COMMON 0590 ®

PucyHok 11 - OtobpaxeHune coctosaHua UBI ¢ noMoLwblo pa3bema DB-9
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NHAMKaUMA COCTOSIHUIA MOKa3aHa HuXxe:

Pabounii pexum 0O603HaveHne
HopManbHbIN pexum D8 ropur
Pexwum 6arinaca D6 ropur
OTK/oYEeHME ceTn D2, D8 u D9 ropsart
Hwunskuin 3apsg 6atapen (6e3 cetn) D2, D7, D8 n D9 ropsT
KopoTkoe 3aMbikaHue Ha BbiXxoae D1, D2 v D8 ropsTt
HaxaTtne K1 npu HoOpManbHOM pexnme Mepexoa Ha pexwum barnac
HaxaTune K1 npu pexume AKB BbiknioueHue VBT
Tabnuua 8. OTobpaxeHue cocTtoaHusa UBI ¢ nomowebto pazbema DB-9
5. Pa6ota UBII
5.1 BzaumopeiicrBue ¢ UBII
| Rininl
v 2 A
A %
] 230 (s
g U [P
gna. Wk
[ U!
o
=g

PucyHok 12 - lucnnen ¢ kHomkamu yrnpasnenmsa UBI

Kom6uHauunsna
K/1aBULL

Ha3BaHue OnucaHue

Haxmute n yaep>xxupanTte ABe KHOMKMU
-l 1 BknroyeHmne |oaHoBpeMeHHO 6osiee 3 cekyHzA, YTOObI
BKAOUNTL UBIT.

Haxmute n yaepxmsaiTte ABe KHOMKMU
4 + ) BbikJIloueHue | 04HOBpeMeHHO 6onee 3 cekyHA, 4TObbI
BbIKNtOUYNTb UBIT.

B pexunme paboTtbl oT 6aTapen HaxmuTte

R g bes 3ByKka KHOMKY U yaepXuBaiTte ee B TedeHue 0,5
Y yaep

cekyHAabl, WBI BbIKNOYUT 3BYKOBYHO
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CUrHanmsauuto.

B HOopMasibHOM peXxnMe 04HOBPEMEHHO
HaXXMUTe ABEe KHOMKU U YAEPXNBANTE UX B
TeueHue 0,5 cekyHabl, VBl nposeaeT
pa3psaaky akkymynatopa B TedeHue 15
CEeKYHA.

- HenpepbiBHO ABaxabl HaXxmute U
yaepxuBante kHonky (0,5 cekyHabl),
cogepxunmoe XKK-gucnnea nosepHeTCa Ha
90 rpapycoB (He paboTaeT B pexume
HaCTPOMKM).

- Haxmnte wn ypepxumBanWTe KHOMKY B
TeyeHne 5 cekyHa, 4Tobbl BOWTM B
MHTepdeNc HaCTpPoOMNKH.

- Haxmnte wn ypepxumBanWTe KHOMKY B
TeyeHne 3 cCceKyHA, 4TO6bl BbLINTU U3
MHTepdEenNnca HaCTpOMKM, He COXpaHuB
NU3MEHeHMS.

- MNpwn HacTponke uWHTepdenca Haxmurte
KHOMKY W yaepxusBanTte ee B TeyeHune 0,5
CeKyHAbl, 4TOb6bl OTKPbITb CleayLwYyo
CTpaHuLy MeHIo.

- Tpn HacTpoike wuHTepdelrica, 4TobbI
coxpaHutb / BbIATM U3  KMHTepdelica,
Bblbepute «[a» n yaepxumBanTe KHOMKY B
TeyeHune 0,5 CeKyHAbl, COXpaHuB
M3MEHeHMs 1M BbIMAA M3 pexuMa
HacTporikn. Ecnm Bbibpatb <«HET» u
yAepXuBaTb KHOMNKYy B TeyeHnme 0,5
cekyHabl, TO 6yaeT oOTKpbiTa crieaytowas
CTpaHuua MeHH.

- HaxaTb 1 yaepxunBaTb KHOMKY B TeyeHue
0,5 cekyHa, 4TO6bI OTKpPbITb NMpeabiayLlyto
cTpaHmuyy (He pabotaeT B pexume
HaCTpOWKN)

- B pexunme HaCTpOMKM, HaXMuUTe KHOMKY
Ha 0,5 cekyHA, napaMeTpbl yMeHbLUATCS Ha
OAMH War.

Tect
el MoarsepanTb
- YMeHblueHne
> yBenuueHue

- HaxaTb u yaepxunBaTb KHOMKY B TedeHue
0,5 cekyHa, 4TObbl OTKPbLITb CAEAYyOLYIO
cTpaHmuy (He paboTtaeT B pexume
HacTporku). Haxmute U yaepxuBanTe
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KHOMKY B TeYEeHMWe 2 CeKyHA, 4Tobbl BOWTU
B pexum aBTOMaTUYECKOro
NnepexktoyYeHns, HaxMuTe WU yaepXxuBanTe
KHOMKY ele 2 ceKyHAbl, 4YTo6bl BbIATN U3
pexuMa aBTOMaTUYECKOro NepeKItoYeHUs.
- B pexuMe HaCTpoOWKM HaxaTb MU
yaepXuBaTb KHOMKy B TeyeHue 0,5
CEeKyHA, NapaMeTpbl YBEINYATCS Ha Lar.

Tabnuua 9. Bsanmoaencresume c UBM

5.2 CBeToAMOAHBIE UHAUKATOPBHI

MHavKaTop ceTtun

NHankaTop 6aTtapen %

il

LRl A

S

MHankaTop owmnbkm

» VHavkaTop Gaiinaca

PucyHok 13 - CeeTtoBble nHamnkaTopbl NBI

3Hak HasBaHue OnucaHue
NHankaTop MHAMKaTop ropuT 3efeHbIM B TOM Ciyvae,
R pa6oTbI ecnu UBIM paboTaeT B pexuMe ceTn unm
aKkKymynsTtopa.
NHAMKaTop ropuTt KpacHbIM B TOM Ciiy4dae
Wl NHanKaTop A p rop P yHae,
ecnn NBI paboTtaeT B pexumMe
6aTapen
aKkKymynsTtopa.
NHOMKaTOp ropuT XenTbiM B TOM C/ly4dae,
MHavkaTop <
@ o ecnun NBI paboTtaeT B pexuMe bannaca nnum
6arnaca N
B PEXWUMEe HACTPOMNKM.
MNHAMKaTOp MUraeT KpacHbIM B C/iy4dae
MHavkaTop A P P y
HeuncnpaBHocTn MBI (HenmcnpaBHOCTb
oLwnbKmn

6aTtapeun, HeUCnpaBHOCTb CETH)

Tabnunua 10. CeeToamoabl NBM
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5.3 OnucaHue paGoThI JUCILIES

CurHan TpeBorm «— X % A S HP

<|B). eearmevoreoronTe (@)
=]l (K Hl |5
- e 2

s 5 11 e
Harpyska «— ' g e
£ ' AR g '
2 2 - * *
g " $A—> OTobpaxeHune
sz & 5'5
NL'J: = g 2- g 3 é *U‘“ napaMeTpoB K
Pexnm pabotbhl  «— 2\ 2 2D\ DO HacTpoika
O & & U e W

PucyHok 14 - OnucaHue gmucnnes

OnucaHve curHanoB TpeBOrn

3Hak 3HaueHue OnucaHue

leperpyska | 3yayok Muraer B ciyyae neperpysku MBM.

MHavMkauusi | 3HAuyoK Muraet B c/iydyae paboTbl 3ByKOBOIO

TpeBoru curHana.

OTobpaxeHne COCTOSSHUS BEHTUIATOPOB. 3HAYOK
BeHTUNATOP | gpaujaeTcs, Koraa BEHTUASTOP paboTaeT, 3HauoK
ropwuT, KOraa BEHTWISTOP NepectaeT paboTaThb.

ol > 6 » %

OTobpaxeHue | 3040k muraer s cny4dae cb6osa pabotbl MBI,
Tpesoru n3JaeTcs 3BYKOBOM CUrHar.
Nuankauns
3Ha4yoK MUraeT B cilyyae HeucrnpaBHOCTH H6aTapeu
6aTapeu

Tabnuua 11. CurHansl Tpesorun MBI
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OnucaHue pexumos paboTbl VBT

Pe)xxum

OTo6parkeHune

OnucaHue

HopManbHbIn

line

B HopManbHOM pexunme
aNeKTpocHabxxeHne Harpyskm
ocyLllecTBngeTca oT cetn yepes AVR, npu
3TO MHBEpPTOP noA3apsxaeT baTapeto.

AKKYMynaTop

batt

MBI nepekntoyaeTcs B pexumM paboTbl OT
6aTapen B TOM cnyyae, Koraa
3NEeKTPOCHabXeHne OT CeTM HEBO3MOXHO.
B paHHoOM pexxunme UBI nNpoaonxkuT
CHabaTb 3NEKTPO3HEPIMEN HarpysKy Ao
TexX Nop, NoKa He CTaHeT BO3MOXHbIM
3NEeKTPOCHabXeHne OT CeTH, UK Noka
aKKyMynsaTop HE pa3psanTcs.

OxunpaHne

Pow dn

- B cnyyae ecnu nonb3oBaTenb 3anycTuTt
dYHKUMIO aBTOCTapTa NOCTOSIHHOrO TOKa B
HacTporkax, TO TMpu  Pa3ps>KEHHOM
AKKyMynaTope U BbIKIIOYEHHOM MHBEpPTOpE
cucrema oTobpaxaet COCTOsIHNE
OXNaaHus.

- B cnyyae ecnu nonb3oBaTtesib BbIKIOUYUT
MBI Bpy4dHyto npu Hanuuum cetn, WBI
nepenger B pexum oxuaanus. MNMpu 3ToM
BbIXOAHOe  HanpsbkeHme UBIM  6yget
COOTBETCTBOBATb BXOAHOMY HanpsiXXeHWIo,
anekTpocHabxeHne uaet B 06xon uenu c
AVR (pexuMm bannaca).

ABapus

FAULT

MBI akTnBmMpyeT pexum asapum u
oTobpaxaeTt nHgopMaumo o cboe Ha
aucnnee B cydae, ecim BO3HUKaeT
owmnbka npu pabote UBI.

Tabnuua 12. Pexumbl pabotbl BT
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5.4 Bkio4yenue /Boik/ouyeHue UBII
5.4.1 Bkiawuyenue UBII

* 3anycx npu HaJiMuinm cetTm

Mocne noaknto4veHna K anektpocetu WMBIT 3anycTtutca v aBTOMaTUYECKMU
Ha4yHeT camoTecTnpoBaHue (Yepes HannacHbIM BbiIXoA) U Yepe3 15 cekyHa
nepenger B HopMmanbHoe pabouee coctosiHue. Koraa nHankatop paboTbl
BN (3eneHbili CBET) ropuT, a MHAMKaTop 6alinaca racHeT, nosib3oBaTesb

MOXeT BKJIIOUUTb Harpy3Ky.
¢ BkaroueHue ot 6aTapem (Npu OTCYTCTBUM CETH)

HaxxmMute KHOMKY BKItOYeHUs WBI ("| + ‘) Ha nepegHen NaHenu u
yAEPXUBaNTe ee B TedeHue 3 ceKkyHA, Aanee WBI Bka4YaeT MHBEPTOP

AN 3NeKTpPoCHabXeHus Harpy3ku oT 6baTapen, B 3TOT MOMEHT UHAMKATOP
paboTtbl MBI (3eneHbii MHAUKATOP) ropuT, MHAMKATOp b6aTapewn ropuT, a
MHANKATOP OWNBKN MUraeT.

5.4.2 Bkiwuyenue UBII
* BbIKJ/IlOYEHME NMPU HAJIMYUN CETH

4+ )

Haxxmute kHormky BbikntodeHus UBIM ( ) Ha nepeaHen naHenn um

yOEPXUBaANTEe ee B TeuyeHne 3 cekyHa, ananee WBI nepexoanT B pexuMm
oxunpaHus. MNMocne otkoyeHnsa cetu MBI Bbikto4aeTcs.

* BbIK/IIOUEHME NPU pEeXXKUMe aKKYyMYaTopa

Ha>xmuTe KHOMKy BbikatoueHusa UBI (4 >

)JHa nepenHen nMaHenun um
yAepXuBanTe ee B TedeHue 3 cekyHa, aanee MBI BbikntoyaeTcs.

NMpuMeyaHue:
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Mpwn 3anycke nepsbiM HeobxoanMo BkOUUTL MBI, a 3ateM Harpysky;
npw BbIK/OYEHNN HEO6XOAMMO CHayana 3aBeplunTb paboTy Harpysku,
a 3aTeM BblkounTL NBI.

Mpun cboe cetn WBI nepeknoyaeTcs Ha 3/EKTPOCHabxeHne oT
MK n

CBOEBpPEMEHHO 3aBepluanTe paboTy APYrux Harpysok A0 TOro, Kak

akkymynatopa. [loxanyincra, COXpaHsiTe AaHHble Ha
b6aTapes pa3psauTcs.

Ecnn UBM noaknto4yeH K ceTU, U NMpu 3TOM He ucnosnb3lyetca 6onee 7
AHel, To, noxanyncra, obpaTuTech K pasgeny 5.4.2 aAng BbikIOUYeHUs
nen.

Ecnu WBIN He wucnonb3oBanca 6onee 3 MecsauesB, MNOXanynucra,
obpatuTeCb K MHCTpyKuusM no 3anycky WBI npu Hanuuum cetw,
3apsarnte WMBI He MeHee 8 4acoB, 4TO6bl MOMHOCTBLI 3apsAUTb

AKKYMYJISTOP U NPOAIUTbL CPOK ero ciyx6bl.

5.5 OTo6paxeHue pa6ouux napamerpos UBII

Haxmute kHonky <€ wunm P yT06bI NMPOBEPUTL BbIXOZA, HArpysky,

TeMmnepaTtypy, BXof, aKKyMynaTop.

Haxmute n yaep>xmBamte KHOMKY > B TeueHue 2 CeKyHA, 4Tobbl

BK/IIOYMTb aBTOMaTM4YecKoe nepekalyeHne CcTpaHuy ¢ paboymmm
napamMeTpaMm, HaXXMuTe U yAepXuBanTe KHOMKY B TeYeHUe 2 CEKYHA
eue pas ans OTKIOYEHUS aBTOMAaTMUYECKOrO MepeKtoYEeHNsT CTpaHuL,
(He paboTaeT B peXmMe HaCTPOMNKK).

Bbixoa: dkpaH MBI oTobpa)xaeT BbIXOAHOE HAaMpsiXXEHNE U BbIXOAHYIO

4acToTy, KaK NMoKa3aHO Ha PUCYHKE HUXe:

{] 220
:{:J 5000
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PucyHok 15 - CtpaHuua «BbIxoa»

¢ Harpy3ka: DkpaH MBIl oTtobpaxaeT 3HayYeHWe MOLLHOCTW Harpysku B
BaTtrax 1 BonbT-AMnepax, NpuMep nokasaH Huxe:

o =

M
B
0
U§

¢

KW

-
—' KVA

@

PucyHok 16 - CTpaHuua «Harpyska»

e Temnepatypa: 3kpaH WBI oTobpaxaeT 3HayeHMe TeMmnepaTypbl

BHYTpU Kopnyca UBI, npnuMep nokasaH Huxe:

&

sﬂ ~ e
.

@

PucyHok 17 — CTpaHuua «TeMnepaTtypa»

e Bxoa: 3kpaH MBIl oTobpaxaeT BXOAHOE HaMNpsXeHWE W BXOAHYHO
4YaCTOTy, KaK MoKasaHo Ha pUCYHKe HuXe:
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PucyHok 18 — CtpaHuua «Bxoa»

BaTapesi: DkpaH VBl oTobpaxaeT HanpsxeHne 6aTapen U ee eMKOCTb

B NMpoOUEHTHOM COOTHOLWIEHUN OT MaKCMMaﬂbHOﬁ, NnpuMeEpP NokKa3aH Ha

PUCYHKE HUXeE:

&
ey ’“H
M o

EU g Uﬁ

&

PucyHok 19 - CtpaHuua «batapes»
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5.6 Hactpoiika UBII

No. Bo3MoO)kHble NnapaMeTpbl OTo6parxeHue
Bbixo4: YcTaHOBKA HOMWHANBbHOIO BbIXOAHOIMO T

1 |HanpsxeHusn ',:E“
200B / 220B / 230B / 240B, no ymonuaHuio 220B ou
InP / Inpowe: YcTaHOBKa BXOAHOW MOLLHOCTU
reHepaTtopa (10 % ~ 150 %), no ymon4danuio 150
%. Ecnu MOLWWHOCTb reHepaTopa < HOMWHANBLHOMN

5 mMowHocT MBI, npeaBapuTenbHas HacTpolika inP
HeobxoamMa; 1507
BeBoanMoe 3HayeHne = MoOLWHOCTbL reHepaTopa /

MouwHocTtb NBIM / 1.1 (koadduumeHT 3anaca) *
100 %

3 |FrE/FREQ: YCTaHOBKa BLIXOAHON YaCTOTI FIE
50l / 60y, no ymonyanuto 60y 00.
Ran/RANG: Hacrpolika AnanasoHa BXO4HOM A

4 |yacToTbl ' g
+ 5% ~ *+ 15%, no ymonyaxHuto £ 5%

5 | Boo/boost: YcTaHoBKa HanpskeHWs 3apsaa 44"
Owana3soH 13.6B ~ 15.0B, no ymonuaHuio 14.1B boo
flo/FLOAT: HacTpolika Hanps>XeHus niaaBatoLlero

6 | 3apsna F= .35

(u]
OnanasoH 13.2B ~ 14.6B, no ymonyaHuio 13.5B -
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ALA/ALARM: YcTaHoBKa nopora cpabaTbiBaHuUs
CUrHana HM3KOoro HanpsxeHms b6atapewu.

[JnanasoH 9.6B ~ 13.0B, no ymon4yanuio 10.8B

r~co

b R

EOD: YcTaHoBKa nopora oTko4eHns baTapeun

[OnanasoH 9.6B ~ 11.5B, no ymon4danuio 10.2B

T
fod

CHA/CHARGE: YcTaHOBKa 3apsAHOro Toka
OnanasoH 1 ~ 3A, no ymon4yanumio 1A

10

ECO/IECO: Bbibop pexuMa sHeprocbepexxeHus
(ON / OFF).

Mo ymonyanuo OFF.

Ecnun BbibpaTb «ON» B pexume akkyMmynstopa u
MOLLHOCTW Harpy3km < 3% OT HOMMHaNbHOMN
mowHoctn MBI, To cuctema nepenaeTt B cnawmn
pexuM, cHuxas notpebneHune saHeprmun Ha 90%.
Ecnn MOLWHOCTb Harpy3ku yBeIMUYUTCS U CTaHET >
3% OT HOMMHanbHOM MowHocTu UBI, To cuctema
aBTOMATMYECKN BbIMAET U3 Cnswero pexuma (npum
OZlHOBPEMEHHOM 3anycKe pexuma
aHeprocbepexenusa UBI n dyHkumnun
aBTOMaTMYEeCKOro BbIK/IIOYEHUS CUCTEMA NO
YMOJIYaHUIO MMEET NPUOPUTET pexmnma
aHeprocbepexeHuns)
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11

NLS/INLS: Bbibop pyHKUNM aBTOMATUYECKOrO
BbikntoveHus (ON / OFF).

Mo ymonuanuo OFF.

Mpwu Bbibope «ON» ybeantech, 4to «NLS»
(MoLWwHOCTL BbikAtoueHns MBIM) HaxoauTcs B
[0MNYyCTMMOM AMana3oHe HacTpoek (3% ~ 50%).
CucTteMa BbIK/IHUUTCS Yepes 3a4aHHoe BpeMs
(INLS).

[encTBMTENbHO TONBKO B peXMME aKKyMynaTopa

12

NLS/INLS: HacTpolika ypoBHSI Harpysku

aBToMaTmyeckoro otknoueHms UBM (3% ~ 50%).

Mo ymonuanuo 3%;
[lencTBUTENbHO TOMbKO B peXMME aKKyMyaaTopa

13

NLS/INLS: HacTtpoiika BpeMeHu paboTbl Nepes
aBTOMATMYECKUM oTkItoYeHneMm (1 ~ 99 MuH).
Mo ymonyaHuio 1 MuH;

B cny4dae ecnv MOWHOCTb Harpysku <
yCTaHaBnmBaemoe 3HayeHune, 1o UBIM
BbIK/IIOUUTCA aBTOMaTMYeCKn Yyepes 3agaHHoe
BpeMs.

[JencTBnTenbHO TONbKO B peXmnMe akKymynsTopa

14

ACA/ACAUTO: Bbibop dyHKLMK aBTOMaTU4eCKOro
3anycka pabotbl ot cetn (ON / OFF).

Mo ymonuaHmo «ON».

Ecnu BbibpaTtb «OFF>», TO UBI, nocne
npeaBapuTeNbHOrO OTK/IIOYEHNS M3-3a pa3psaa
6aTapen, He 6yneT aBTOMaTUYECKM NEPEXOAUTb
Ha pexuM paboTbl OT ceT (HOpMarbHbIN
pexumMm).
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15

DCA/DCAUTO: Bbibop ¢dyHKUMKM aBTO3anycka DC
(ON / OFF)

Ecnu Bbi6paTb «BKJ1», TO UBIM, nocne
npeaBapuTeNbHOr0 OTK/IOYEHNS U3-3a pa3psaaa
6aTapein, 6yaet HaXOANTCS B peXNMe 0XMAAHUS.
B cnyyae ecnvn BpeMsa oxxupaHuma > Bpemsa
3aAepiXXK1 aBTOMaTUUYECKOro nepesanycka
MOCTOSIHHOIO TOKAa, Npy 3TOM eMKOCTb BaTapeu
> 50% OT HOMMHanbHOWM emMkocTn, To NBI
aBTOMaTM4ecKkn 3anyctutca (3ta dyHKums
NCnonb3yeTcsa AN KOMOMHUPOBAHHOM CONTHEYHOM
CUCTEMbI UM CUCTEMbI C BHELLIHUM 3apsiaHbIM
obopyanoBaHuemM)

r
[

oo
20

16

DCA/DCAUTO: YcTaHOBKa BPEMEHU 3aepXXKu
aBTOMaTM4YeCKOro nepesanycka NoCTOSIHHOIo Toka
(0,5-8,0 ).

DTO MUHUMANIbHOE BpeM4A, Npu KOTOPOM BHELLHEE
3apsiAHOe YCTPOMCTBO 3apshkaeT 6aTapeun nocne
nx paspsaa v BbikntoyeHus MBI, (3Ta pyHKuma
NCNoNb3yeTcs ANnst KOMBUHNUPOBAHHOM COTHEYHOM
CUCTEMbI UM CUCTEMbI C BHELUHUM 3apsaHbIM
obopyaoBaHuem)

17

ITR/I TRAN: Hacrpoika oTtobpa>xeHnss BXOAHOrO
HanpsbxeHus (Ons UBM 200-240 B:
OFF/100/110/115/120; ansa UBIM 100-120 B:
OFF/200/220/230/240),

Mo ymonuanuto «OFF», To ecTtb MBI oTobpakaeT
TeKkyuwee HoOMUHanbHoe Hanpsi>xeHne UBIT.

Ecnwn Bbi6paTb «100 /... / 240», BXOogHOE
HanpsxeHne otobpaxaet «100 B /... / 240 B».
BxogHoe HanpsixeHue TpaHcdopmaTtopa - 310
3Ha4YeHne HOMUHAIbHOrO Hanps>KeHUS.

18

OTR/O TRAN: HacTpowka oTobpaxeHus
BbIXOAHOro HanpsxeHus (Ons UBM 200-240 B:
OFF/100/110/115/120; ana UBM 100-120 B:
OFF/200/220/230/240).

Mo ymonuaHuo «OFF», To ectb UBI oTobpaxaeT
TeKylliee HOMMHanbHoe HanpsXxeHue UBIT.

Ecnv BbibpaTb «100 /... / 240», BbIXOoAHOE
HanpsaxeHue otobpaxaet «100 B /... / 240 B».
BbixogHoe HanpsixeHwe TpaHcdhopmaTopa - 3To
3HayYeHne HOMUHAIbHOIo HanNps>XeHus.

otl

oFF
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SAVE: CoxpaHuTb 1 0TMeHUTb nameHeHuns (YES /
NO), no ymonuaHuio NO. A,
19 |Ecnu BbIbpaTh «YES», TO BHECEHHbIE U3MEHEHUS
6yayT coxpaHeHbl; ecnu BblbpaTth «NO», TO
BHECeHHble U3MeHeHuns 6yayT yaaneHsl.

no

Tabaunua 13. Hactpoika UBN

6. Tex. 06cy:KUBaHUE

6.1 IIpoBepka padoTocnoco6Hoctu UBII

Kaxxabi pa3 npu npoBeaeHUn Tex. 06CcnyxXuneaHua annaparta cneayer:

1. MNpoBepuTb paboTtocnocobHocTb UBI.

Ecnn ceTteBoe HanpshXeHWe OTBeYaeT Tex. Xapakrepuctukam, 1o UBI
paboTaeT B HOpManbHOM pexume. Ecnm ceTeBoe HanpsiKeHue BbIXOAUT
3a A[onyctumbin  amana3oH, To WBIl pabotaeT B pexume OT
akkymynatopa. B oboux cnydasix, 3TO He £BASeTCa MNpPU3HAKOM
HENCNPaBHOCTM.

2. lMpoBepuUTb Nepexos U3 o4HOro pexmma B 4pYyrom.

OTcoeavHuTb NUTaHMe anst MmogenupoBaHus cbos B cetn. MBI nepenaget
B pexuMm paboTbl OT aKkKyMmynsatopa, 3areMm HeobxoamMo CHOBa
NnoAK/IIOUYNTL CETEBOM Kabenb n ybeanTbCsl, YTO CMCTEMA BO3BpaLlaeTcs
B HOpPMaJibHbIA PEXUM.

3. MpoBepuUTb Ha Hann4yune owmnbok

Bo BpeMsi Bbiweyka3aHHbIX MPOBEPOK HEOBXOANUMO YAOCTOBEPUTLCS, YTO
pexum paboTbl Ha AuChiiee COOTBETCTBYHOT (aKTUYECKOMY pexXuMy
pabotbl UBIM.

6.2 Tex. o6cnykuBanue UBII

Mpodunaktuyeckoe obcnyxumBaHnme WBI MoxeT obecneunTtb ero
HafeXHOCTb M ANUTeNbHbIn CpokK cnyxbbl. Cnegytowme npoBepKu
AO/DKHbI MPOBOAMTLCS KaXAablh MecsL:

e BbIKIOUUTL UBIT;

. I'IpOBepre BEHTUNALUMOHHOE OTBEPCTUE, 4YTObbI YGe,CI,MTbCFI, 4yTo
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OHO He 3abnoKMpoBaHo;

e [poBepbTe Hanuuue nbinM Ha Kpblwke WBI, npoTpute cyxon
TPSANKOWN B Ciy4yae HeobxoanmocTu;

e [lpoBepbTe COCTOSHME WM30AALUMW  BXOAHbIX, BbIXOAHbIX U
aKKYMYNATOPHbIX Kabenen Ha HanMume NOBPEXAEHUN;

e Yb6eautecb, uyto UBI x0opoLwo 3aWmLeH OT Biaru;

e 3anycrtute UBIT;

e Paspsaxainte UBI, paboTaowmin B pexunme 6atapeun, NnoakIoumB K
HEeMy HarpysKky A0 Tex nop, MokKa He pa3facrcs CUrHaa HU3KOro
HanpsbkeHuss 6atapen. B TeudeHume paspsga WBIM He ponxeH
curHanusmpoBaTb 06 owwmbkax. Ecnu cpabaTtbiBaeT kakon-nnb6o
ApYro curHan TpeBorun, obpatntecb B CEPBUCHbIN LIEHTP.

6.3 Tex. o6cnyxuBanue AKb

AKKYMYNAaTOpbl  SBAAKOTCA  KIOYeBbIM  KoMnoHeHToM WBIT. Ux cpok
CnyX6bl 3aBUCUMT OT TeMmnepaTypbl, @ TakKXe OT BpPEMEHM 3apsiakn wu
pa3psaku. Bbeicokas Temnepatypa 1 rnybokas paspsaka MOryT cOKpaTtuTb
CpOK cnyx6bl akkymynstopa.

1. NoaaepxuvBaTb TEMNepaTypy Bo3ayxa B AmanasoHe 15 - 25°C.

2.B cnydyae nNpoao/mKUTENbHOrO MpOCTOS  CUCTEMbI  peKOMeHAyeTcs
BbIMO/HATL MOMHYIO 3apsAKy akKyMmyasaTopa pas B 3 Mecsaua.

3. AKKYMYNSTOPbl HE AO/KHbI 3aMEHSATBCS MO OTAE/bHOCTH.

4. B HOpManbHbIX YCIOBUSAX CPOK CNyX6bl akkyMynsTopa - 2-5 net. Ecnn
aKKyMynaTOpbl COAEepXXannCb BO BIAXXHOM, NblIbHOW cpefe, Win B
YCNOBUSAX HU3KOM TeMnepaTypbl, TO UX CPOK Ciy>6bl COKpaTuTcs.

MeToabl npoBepkn 6aTapen onmcaHbl HMXXe (NPOM3BOAUTENBHOCTb

6aTtapen MOXeT pe3KOo CHU3UTCA C NpUbamKeHneM KoHLA cpoka cnyxb6bl,

peKOMeHAYeTCS NPOBOANTbL NPOBEPKY HE pexe, YyeM pa3 B 3 Mecsaua):
e [opkntounte NBI K ceTu € NOMOLWbIO CeTeBOro Kabens nutaHus,
3anyctute UBI u 3apsxainte akkyMynsaTop He MeHee 8 4acos.
e [logkmounte K WBI Harpysky npoBepbTe ee MOLWHOCTb.
OTcoeanHunTe ceTeBoi Kabenb NuTaHusa. MBI nepexoanTt B pexum
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paboTbl OT akkyMmynaTopa, paboTa npoAao/mkaeTca A0 Tex nop,
noka WBIM He oTkmouuntca. lMocne oTkoveHus HeobxoanMo
3adumKkcMpoBaTb BpeMs  aBTOHOMHOM  paboTbl. B cnyvae
OTK/IOHEHWS BpeMeHM aBTOHOMHOW paboTbl OT 3HA4YeHWi,
npeactaBNeHHbIX Ha rpadukax u3 pasgena 8.2 6onee yeMm Ha
30%, T0 HeobxoamMo npounsBecTn 3amMmeHy AKB.

e [poussectn BHewWwHUI ocMoTp baTtapen (yaanuTb Nbifib U MPsi3b B
cny4yae Heo6x04MMOCTH)

e [lpoBepbTe BHYTpPeHHMI Kabenb Bcex 6GaTapen Ha npeamer
ocnabneHna wnm  kopposuu. [pousBeaute 3aMeHy npwu
Heob6xoaAnMOoCTH.

e VYbeautecb, u4to 6GaTapes W knNeMMbl b6aTapenm HaAeXHO
3aKpensieHsbl.

NMpumeyanns:

1. MNepepn BbINOHEHMEM OMNepaunii B akKkyMynsTopax ybeantbcsl, yto MBI
BbIK/IIOYEH N OTCOEAMHEH OT CETW.

2. Mepen BbIMOSHEHMEM oOMNeEpauuii CHATb KONbLA@, 4acbl WU Apyrue
MeTannmyeckme npeameTol.

3. Ncnonb3oBaTb WMHCTPYMEHT C M30JIMPOBAHHOM PYYKOMN UM He KNacTb
MeTaninyeckme npeameTbl Ha aKKyMynsaTopbl.

4. KaTeropuyecku 3anpeliaetcs BbIMOAHATb COeAMHEeHWe  Mexay
MOSIOXUTE/bHBIM U OTpUUATeNIbHbIM MNOII0CAMN aKKyMyisTopa.

5. 3anpewaeTcsa BCKpbIBaTb akKyMysATOPbl U3-3@ OMNACHOCTU MOpa)keHus
3NEeKTPONNTOM.

6. Karteropuueckmn 3anpewlaetca 6pocaTb 6aTtapenm B OroHb. baTapes
MOXET B30pBaTbCs

7. KaTteropuyeckn 3anpewaetcs BbibpacbiBaTb oTpaboTaHHble 6aTtapen B

OKpY>XatoLLyto cpesy.
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7. ABapuiiHbIe CUTHAJIbI

B cnyyae owunbkm wucnonbsoBatb WHdopMauuwo w3 Tabnuubl 4. lpwu

HEBO3MOXHOCTU YCTPaHUTbL NpobrieMy o6paTuTbCa K AUCTPUEBLIOTOPY WK

B CEPBMCHbIV LEHTP.

Haanucob
Kon Ha MpuuunHa PeweHune
avcnnee
KopoTkoe lMpoBepuTb Hanu4yune
1 SHORT 3aMblKaHue Ha KOPOTKOIro 3aMblKaHMe Ha
Bbixoae UBI Bbixoae UBIT.
Bbicokoe
HaNDsKEHNe MHBepTOp HencnpaseH,
2 OUTH P obpaTnTeChb B CEPBUCHbIN
Ha BbixoAe eHTp
VBN H
Hwn3koe
HanpsKEHNe MHBepTOp HencnpaseH, 5
3 OUT L obpaTnTeChb B CEPBUCHbIN
Ha BbixoAe eHTp
VB H
MpoBepbTe Harpysky,
4 LOAD Meperpyska OTKOYMTE YacTb
nen .
notpebutenen.
MoBDEXIEHME MHBepTOp HencnpaseH,
5 RELAY eng xa obpaTtutecb B CEPBUCHbIN
P LeHTp.
lMpoBepbTe, HET NN
MpeBbiweHne neperpyskun niam KopoTkoro
6 MOSC AOonMyCTUMOro 3aMblKaHMs Ha Harpyske. Ecnu
3Ha4yeHus Toka owmnbka ocraetcs, obpaTutecb
B CEPBUCHbIA LEHTP.
OTKAOUYNTb YaCTb Harpy3Ku.
7 MOST Meperpes Ecnun owwnbka ocrtaeTtcs, 3
obpaTuTecb B CEpPBUCHDIN
LEeHTp.
JdaTtunk MHBepTOp HeucnpaseH,
8 SENSOR TeMnepaTypbl obpaTtuTecb B CEpPBUCHbIN
OTK/tOYEH LeHTp.
OTKAOUYNTb YaCTb Harpy3Ku.
9 TRANT Meperpes AVR Ecnun owmnbka octaeTcs,
obpaTtnTecb B CEpPBUCHbIN
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LLeHTp.
Bbicokoe MHBepTOp HeucnpaseH,
10 INV H HanpsxeHue obpaTtnTecb B CEpBUCHbIN
Ha MHBepTOope LLeHTp.
Hu3koe
HanpsKeHue MHBepTOp HencnpaseH,
11 INV L obpaTtnTecb B CEpBUCHbIN
Ha BbIXoae
LLeHTp.
nHBepTope
[MpoBepbTe NpaBUIbLHOCTb
Owmn6ka noaknt4eHus kabens mexay
12 SOFT 3anycka TpaHchopmaTopoM (AVR) m
niaaTton nutaHusa. Ecnm ownbka
nHBepTopa
ocTaeTcs, obpaTuTtech B
CEpPBUCHbIN LLEHTP.
MepeHanpskeH
MHBepTOp HencnpaseH,
Mne Ha wuHe N
13 BUS H obpaTnTeChb B CEPBUCHbIN
AKB npwu eHT
3apsaake AKB HEHTP
lMpeBbIieHne MHBepTOp HencnpaseH,
14 CHARGE ToKa 3apsaa obpaTuTeChb B CEPBUCHbIN
AKB LeHTp
MepeHanbsiken MpoBepbTe, HE CNULLKOM N
15 BATH P P BbICOKOE Hanpsi>xeHue
ne batapeu
aKKyMynsatopa.
lMpoBepbTe HanpsiXXeHne
6aTapen n Hanunune
OTKIOYeHne N
16 EOD 6aTapen rnoBpexaeHun Ha HuX. Ecnun
P owmnbka ocraetcs, obpaTutecb
B CEPBUCHbIA LEHTP.

Tabnuua 14. ABapuiHblie CUrHanbI

BbinonHMTE nNpoBepKy B COOTBETCTBUMM CO CAeAylWMMW MeToAaMU B

cnyyae HectaHgapTHou pabotel WBIM. Ecnm npobnema ocraetcs,
rnoxasnyncra, obpaTutecb B CEPBUCHbIN LIEHTP.
Mpo6nema PeweHue
MpoBepbTe, MNAOTHO NM MOAKNIOYEH
MNuTtaHue oT ceTn B HopMe, HO UBIT kabenb NUTaHus.
He MOXET K HEM MOAKIIYNUTBLCS lMpoBepbTe, ecTb AW 3awmta oOT

neperpysku rno ToKy Wan HeT.
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MuTtaHue oT ceTn B HopMe, HO UBI1
He 3anyckaeTcs. [opuT nHamkKaTop
owmnbkm, roput 3Hauok «Ax», npu
3ToM obnactb otobpaxkeHuns
dyHKun XKK-gmucnnes BbikntoveHa.

MpoBepbTe, MNoOAKMOYEH M Kabenb
AKKyMyJISTOpa WK HeT.

Y6eautecb, UTO aKKyMyJsSTOp He
NMoBpPEXAEH.

B HOpManbHOM pexume 3ymmep
n3aaeT HenpepbiBHbINA 3BYKOBOM
CUrHan, MUraeT 3Ha4yok ““A~", uepes
HekoTopoe Bpems VBl nepexoguT B
pexum barinaca; B pexume paboThbl
OT aKKyMy/nisiTopa 3yMMep mnsgaet
HernpepbIBHbINA 3BYKOBOIN CUrHar,
Muraer 3Havok, “A=",yepes
HekoTopoe Bpemsa UBI
BbIK/IlOYaAETCS.

Meperpy3ka WBI; npoBepbTe,
NosIBNSIETCS JIN Ha 3KpaHe owmnbka
“LOAD". B cny4yae neperpysku
OTK/OYMTE YacTb NoTpebutenen.

MBI He BKNOYaeTCs nocsne Ha)Xatus
KHOMKK «BKJ1»

KHonka «ON» Ha)xaTa He A0 KOoHua.
Haxmute w yaepxuvBanTe KHOMKY
«ON» 6onee 3 cekyHa, u4TObbI
3anycTtutb UBI.
lMpoBepbTe,
aKKyMynaTop.
nbn HEeMcrnpaBeH. Moxanymncra,
obpaTtutecb B CEPBUCHbIN LLEHTP.

noaxkn4yeH nn

BpemMsa paspaaku akkyMynsTopa
CNMLIKOM Masno

AKKYMyNaTtop He 6bl1 MOSIHOCTbIO
3apsiKeH. Moaknounte  UBM K
3/1eKTpoceTM Ha 8 4acoB, 4TObbI
CHOBAa 3apsAnTb aKKyMynsiTop.

nBM rneperpyxeH. lMpoBepbTe
Hanunuume owmnbkm “LOAD” Ha agucnnee
B cnyyae neperpyskm OTKAKOYUTE
yacTtb notpebutenen.

Cpok cnyxbbl 6aTapen nogowen K
KOHLY. Heobxoanmo 3aMeHUTb
aKKyMynaTtop. Moxanywncra,
obpaTtutecb B CEPBUCHbIN LEHTP.

Tabnuua 15. Bo3MoxxHble NpobsieMbl N NX peleHne

MpY  HEBO3MOXHOCTM  YCTPaHUTb

npobnemy ¢ nomowbio Tabauy

06paTUTLCS K AUCTPUBLIOTOPY WM B CEPBUCHBIN LIEHTP.
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Mpn obpaweHnn B  CEepBUCHBIN  LEHTp CcoobWwuTb  CneayoLlyto
nHdopmauuio:

e Mopenb U CEPUNHLIA HOMep

e [laTa BO3HMKHOBEHMSA Npobnembl

e OnuncaHue npobnembl, BKIOYasA OWNOKY, aBapuUnHble CUrHasbl U
MOLLHOCTb nonb3oBaTtenei. Ecnu UBIM nmeet gononHutenbHbii 650K

AKKYMynAaToOpoB, coobLWNTL napaMeTpbl aKKyMyndaTopa.
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8. Tex. XxapaKTepuCTHKH

8.1 dieKTpHYeCcKas 4acCTh

Moaenb Info Rack Pro

MowHOCTb 1000 BA 1500 BA 2000 BA 3000 BA

DC Bxop

Hanps>xeHue 24 B 36 B 48 B

Ananason - 20-308B 30-45B | 40-60B

Hanpsa>XXeHunn

AC Bxop

ﬂ;'s;:;‘;:m 0-242B/0-264B/0-276B/0-288B

(pexum Gaiinaca) ana 200B/220B/230B/240B + 10B

Advana3oH

HanpsXeHumn 166 - 226 B ana 200 B/ 188 - 245 B ansa 220 B/

(cTanHpapTHbIN 199 - 254 B ana 230 B/ 210 - 264 B ana 240 B

pexum)

Onana3soH vactotbl | 50 u / 60 'u (aBTo onpeaenenmne), 50Ty / 60 Ny £
5% - 15%

Bbixon

BeixoAroe 200 B/ 220 B/ 230 B/ 240 B % 5% (Ha BbI60p)

HanpskeHue

Avanaso 0-242B/0-264B/0-276B/0-288B

HanpsHKeHU

(pexwum barinaca)

ans 200B/220B/230B/240B + 10B

Advana3oH

HanpsXeHumn 166 - 226 B ana 200 B/ 188 - 245 B ana 220B /
(cTaHpgapTHbIN 199 - 254 B ana 230 B/ 210 - 264 B ana 240 B
pexum)

YacToTa 50Ty /60Ty £ 0,3 Ny (Ha BbIGOP)

BbIxogHOM curHan

Yucrasa cu Hycounaa

KNA viHeepTopa

<80 % | < 85 %

PexuM cbepexeHuns

SHEpPrmuun

HacTtpauBaeTcsa nonb3oBaTenem (npu Harpyske < 3%
OT HOMWHaNbHOM), akTMBMpyeTCcsa Yyepe3 80 cekyHA
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BbikntoueHune 6e3

HacrpauBaeTcs nonb3oBaTtenem (Npu Harpyske < 3%

Harpyskm OT HOMWHaNbHOM), akTMBMpyeTCcsa Yyepe3 80 cekyHA
Bpems
P <10 mMc
nepektYeHns
THDv (pe3nctnBHasg
(p <5%

Harpyska)

3awmTbl Meperpy3ka, K3, pa3psa 6atapen, nepesapsaa
6aTtapewn, neperpes

Meperpyska 110 % - 120 ¢; 125 % - 60 ¢; 150 % - 10 ¢

(CTanAapTHbIiA (nepeBopg Ha 6arinac)

pexum) pesoA

Meperpy3ka

(pexum paboTbl OT
AKB)

110 % -60c; 125% -10¢c; 150% -5¢c¢
(BbikNtOYeHne UBI)

Be33Byu4HbIl pexum

AKTMBaUMSA BPYUYHYIO MK aBToMaTnyeckn yepes 60 ¢

baTtapeu

Tun 6aTapein 12B 7 Av 12B 9 Ay 12B 9 Ay 12B 9 Ay
Konuuyectso 2 2 3 (S) 4
Tok 3apsaga 1 A; BO3MOXHa HacTponka (war paseH 1 A)
Makc ToK 3apsaga 3A

HanpsixeHune 10,8 B (ogHOM 6aTapeun), HacTpoWKka B AMana3oHe
npeaynpexaeHus 9,6 -13B

HanpsixeHune 10,2 B (ogHOM 6aTapeun), HacTpoWKka B AMana3oHe
OTKJIOYEHUS 9,6 -11,5B

Mpouee

KOMMYHMKaUMOHHBI USB, RJ45 (cTtaHoapTHO);

€ nopThbl cyxue koHTakTbl / SNMP (onumnoHanbHO)
e i

Pabouas Bna>xHocCTb

OTHOoCcuTEenbHas BAaxHoCcTb < 93%

YpoBeHb WyMa

<50 ab (1 m)

BnunsHmne BbICOTHI
HaJ YpoBHEM MOps

Hwxe 1000 m: 6e3 nusMeHeHUs napaMeTpoB

Tabnuua 16. TexHuuyeckme xapaktepuctuku UBMM
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8.2 BpeMs aBTOHOMHOM pa6oOThbI

Hwuxe npepctaBneHbl rpadmkm aBTOHOMHOM paboTbl cepun INFORPRO

B 3aBUCUMOCTU OT HArpy3ku.
MuH

100 Y

10 T ——

1
o 100 200 300 400 500 600 700 800 BT

PucyHok 20 - Npadumk aBToHOMHOM paboTbl MBI INFORPRO1000

MuH

P

100

10

1

o] 150 300 aso 600 750 900 1050 1200 BT

PucyHok 21 - N'pacdunk aBToHOMHON paboTbl MBI INFORPRO1500
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o 200 400 600 200 1000 1200 1400 1600 BT

PucyHok 22 — 'padumk aBToHOMHOW paboTbl MBI INFORPRO2000

_

100

10

0 300 600 500 1200 1500 1800 2100 2400 BTt

PucyHok 23 - Npadwmk aBTOHOMHOM paboTbl MBI INFORPRO3000
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8.3 Maccora6apuTHbIe NapaMeTphbl

Moaenb O*W*B (MMm) Bec (kr)
INFORPRO1000 338x440x88 14,6
INFORPRO1500 410x440x132 17,2
INFORPRO2000 410x440x132 21,3
INFORPRO3000 410x440x132 26,7

Tabnuua 17. NabaputHble pa3mepbl 1 Bec UBIM

8.4 OKpyxawuue yCc/JI0BUA

MapameTtp Avana3oH
TemnepaTtypa 3KCna-nm 5°C - 40°C
TeMmnepaTypa XpaHeHus -15°C / 45°C
BnaxHocTb < 93%
BbicoTa Hwuxe 1000 M: 6e3 M3MeHeHNs NapaMeTpoB

Tabnuua 18. YcnoBust xpaHeHus 1 akcnnyaTtaumu UBI
Xapaktepuctukm MBI npu akcnnyaTauum Boilwe 1000m cnegyrowme:

BbicoTa (M) | 1000 | 1500 | 2000 | 2500 | 3000 | 3500 | 4000 | 4500

Mpounssoa-Tb| 100% | 95% | 91% | 86% | 82% | 78% | 74% | 70%

Tabnuua 19. MNMpowussogutenbHocTb MBI B 3aBUCUMOCTU OT BbICOThI

8.5 be30nmacHOCTb M CTAHAAPTHI

[JaHHble mogenu MBI mnmeloT ceptudmKaT Ha COOTBETCTBUE CleayoLWMX
TpeboBaHui:

TP TC 004/2011 « O 6€30nacHOCTM HU3KOBOJSIbTHOro 060pyA0BaHUS»

TP TC 020/2011
CpencTs».

«DNeKTpoOMarHuTHass COBMECTUMOCTb TeXHUYECKUX
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9. UHpopmanya N0 rApaHTUMHOMY U CEPBUCHOMY

00C/IyKUBAHUIO

Komnavua AO "OKC" rapaHTUpyeT, 4TO €€ MpOoAYKLUMS He COAEepXMUT
AedeKToB, AONyLWEHHbIX NpyM MNPOM3BOACTBE, YMaKOBKE MaTepuanos WU
roToBblX W34ENWIA Ha CpPoOK, COCTaBnawwMin 2 roga C MOMEHTa
npunobpeTtenns npoaykumn. NpouMs3BoaMTENb OCYLLECTB/ISIET rapaHTUiHOe
obcnyxvBaHme, B TOM 4ucne M 4Yepe3 aBTOPU30BaAHHblE CEPBUCHbIE
LeHTpbI (ACL). FapaHTUNHbIM cnydaem ABMSeTCH noteps
paboTocrnocobHoCT 060pyaoBaHMs MNpU  YC/IOBUM €ro MnpaBUIbHOM
aKcnayaTauum n 06CcnyXmBaHUs B rapaHTUIAHbBIA Nepuoa.

B cnydae Bbixoge u3 ctpos MBI no npuymHe, NOKpbIBAEMOW rapaHTuen,
MBI Heo6xoaMMO AOCTaBUTb B CEPBUCHbLIN LEHTPp BMECTe C MacropToMm,
BXOASLWMM B KOMIMJIEKT NOCTaBkW. Agpeca un TenedoHbl aBTOPM30BaHHbIX
CEPBUCHbLIX LEHTPOB MpPOM3BOAUTENS MOXHO YTOYHWUTb Ha canTe
batt.dkc.ru/service_center

Hacroswue rapaHTuiiHble 06s13aTenbCTBa HE OTHOCATCA K 0bopyaoBaHuto,
NOBPEXAEHHOMY MO C/IYYalHOCTM, B pe3ysbTaTe HebpexHOCTM wunm B
pe3ynbTaTe ero HenpaBWIbLHOIO NMPUMEHEHUS, @ Takxe K 060pyAO0BaHUIO,
KakuM-nnbo o06pasoM M3MEHEHHOMY unu MoauduumpoBaHHoMy. [lpu
HannuMn B 060pYAOBaHUM  AOMOSIHUTENbHbLIX KOMMJIEKTYHOLWMX, He
NPeayCcMOTPEHHbIX KOHMUrypaunen (Hanpumep, CeTEBbIX WM APYrux
afanTepoB), rapaHTUWHblE MNPETEH3UM MPUHMMAKOTCS TOMbKO B Cllyyae
aedekra, He sABASKOWErocs MNpsiMbIM CNeACTBMEM MCMOMb30BaHUS TaKUX
KOMMJIEKTYIOLWMNX M TOIbKO Ha KOMIMJIEKTYLWME, NpoAaHHbIE KOMMNaHWeNn
AO "OKC".
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3a nckn4veHmneM 0653aTenbCTB, YKasaHHbIX Bbiwe, komnaHmsa AO "OKC"
HEe HeceT OTBETCTBEHHOCTM 3@ TnMpsiMble, KOCBEHHble, peasbHble,
CryyYalHble WX BTOPUYHbIE YObITKW, CBSI3@aHHble C WCMNOJSIb30BaHUEM
HacToawen npoaykumn. B vactHocth AO  "OKC" He  Hecer
OTBETCTBEHHOCTU Mnepea MokynaTeneM 3a Kakon-nmbo peanbHbi yuepb
WAM  YNYLWEHHY BbIrO4y, CBSi3aHHble C  MCMO/Ib30BAHMEM WM
HEBO3MOXHOCTbIO UCMOMb30BaHUsA 060pyAoBaHMsa, MNOTEPU  AaHHbIX,
noTepu  nNporpaMMHOro  obecneyeHus, M3NEPXKNW  Ha  3aMeHy
obopyaosaHus M nporpammHoro  obecneuyeHusi,  pacxoAbl  Ha
YAOB/IETBOPEHUE MPETEH3NIM TPETLUX NTNL, U MPOYME U3LEPXKKM.

Mo BceM AONONHUTENbHbIM BONPOCaM Bbl MOXkeTe o6paTuTbcs
B eANHYI0 CNy>k6y TeXHUUYecko noaaepIKKu no HoMepy:
8-800-250-52-63
service@dkc.ru
www.dkc.ru
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Lingua Italiana
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1. Applicazioni

Le istruzioni contenute nel presente manuale si applicano ai seguenti
UPS:

« INFORPRO1000

« INFORPRO1500

« INFORPRO2000

+ INFORPRO3000

« INFOTPRO3000
Conservazione della documentazione
Il presente manuale, ed ogni altra documentazione tecnica di supporto
relativa al prodotto, deve essere conservato e reso accessibile al
personale nelle immediate vicinanze dell'UPS.

2. Contatti

Per qualsiasi informazione su UPS DKC, si prega di contattare:
DKC EUROPE Srl

Via Liberta 207

28043 Bellinzago Novarese (NO)

Per assistenza tecnica contattare :

Numero Verde 800194040

Mail : assistenza.rambatt@dkceurope.eu

In caso di problemi tecnici o domande sul funzionamento e la
manutenzione dell'UPS, si prega di contattare |'assistenza tecnica,
chiamando o inviando una richiesta all'indirizzo e-mail sopra indicato. La
richiesta di intervento deve contenere le seguenti informazioni:

e Tipo di UPS e potenza nominale

e Numero di serie

¢ Codice di errore, se presente
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3. Regole di sicurezza e avvertenze

3.1 Contenuto della confezione

I componenti di seguito specificati sono inclusi nella confezione del

prodotto Info PRO:
- UPS

- cavo di alimentazione
- cavo di comunicazione

- staffe di stabilizzazione (2 pezzi)

- staffe di montaggio a parete

- CD-ROM

- manuale dell'utente

3.2 Descrizione dei simboli principali

Fare attenzione ai simboli riportati nella tabella sottostante.

Simbolo

Descrizione

Attenzione

Pericolo di scosse elettriche

Corrente alternata (CA)

Corrente continua (CC)

Messa a terra

Riciclaggio

> D || |2 B>

Non smaltire insieme ai rifiuti domestici

Tabella 1. Simboli di base
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3.3 Controllo dell'apparecchiatura

1. Disimballare I'UPS e assicurarsi che non vi siano danni visibili.

2. Verificare la completezza dell'apparecchiatura, attenendosi a quanto
descritto nel paragrafo 3.1.

3. Accertarsi che il modello ordinato corrisponda alle informazioni
riportate sull'etichetta presente sul pannello posteriore.

4. In caso di danni o mancanza di accessori, contattare immediatamente
il distributore.

3.4 Istruzioni di installazione

1. Assicurarsi che I'UPS sia installato in un luogo protetto da acqua, gas
inflammabili, sostanze corrosive e qualsiasi altra sostanza che influisca
sulle prestazioni dell'UPS.

2. L'UPS deve essere installato ad una distanza minima dai pannelli
anteriore e posteriore (15 cm) per garantire una corretta ventilazione.

3. Se I'UPS e stato conservato in un ambiente molto umido o a bassa
temperatura, € necessario attendere fino a quando l'apparecchio si
sara asciugato sia all'interno che all'esterno prima di metterlo in
funzione.

4. In caso di guasto, consultare la sezione "Risoluzione dei problemi".

3.5 Norme di sicurezza e avvertenze

A Pericolo di lesioni da scossa elettrica!

Rispettare sempre tutte le istruzioni di sicurezza e, in particolare le

seguenti:

> qualsiasi intervento sull'unita deve essere eseguito da personale

qualificato;

> l'accesso ai componenti interni & possibile solo dopo aver
scollegato I'apparecchio dalle fonti di alimentazione;
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> utilizzare sempre dispositivi di protezione progettati per ogni tipo
di attivita;
> le istruzioni contenute nei manuali devono essere rigorosamente

rispettate.

A Pericolo di lesioni per guasto dell'apparecchio

In caso di guasto dell'UPS possono verificarsi situazioni potenzialmente

pericolose.
> Non utilizzare I'apparecchio se visibilmente danneggiato;
» Sottoporre il dispositivo a regolare manutenzione per identificare

possibili guasti.

A Possibili danni al dispositivo

Durante ogni intervento sull'apparecchio, assicurarsi che vengano

adottate tutte le misure necessarie per evitare scariche elettrostatiche
che potrebbero danneggiare i componenti elettronici del sistema.

/!\ Leggere la documentazione tecnica

Prima di installare e utilizzare I'apparecchio, assicurarsi di avere
letto e compreso tutte le istruzioni contenute nel presente
manuale e nella documentazione tecnica di supporto.
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4. Descrizione generale dell'UPS

4.1 Gamma di prodotti e modifiche

Ci sono 4 tipi di UPS a seconda della potenza: 1 kVA, 1,5 kVA, 2 kVA, 3
kVA.

Tutti i modelli sono dotati di batterie integrate ed & anche possibile
collegare un armadio batteria esterno (venduto separatamente).

Gli UPS hanno modifiche diverse a seconda dei connettori di uscita; i
modelli con connettori di uscita Schuko sono identificati con una "S" alla
fine del codice. I modelli con connettori di uscita IEC sono identificati con
una "I" alla fine del codice.

Modello Note

2 batterie 12V/7Ah. Prese di uscita Schuko
INFORPRO1000S (L, SI) | 7100 v 12 i B0

2 batterie 12V/9Ah. Prese di uscita Schuko
(IEC, Schuko + IEC).

3 batterie 12V/9Ah. Prese di uscita Schuko
(IEC, Schuko + IEC).

4 batterie 12V/9Ah. Prese di uscita Schuko
(IEC, Schuko + IEC).

Tabella 2. Maodifiche dell'UPS

INFORPRO1500S (I, SI)

INFORPRO2000S (I, SI)

INFORPRO30005S (I, SI)

Per aumentare il tempo di autonomia della batteria, 'utente deve
collegare all'UPS un armadio batteria esterno; ad ogni modello dell'UPS
(a seconda della potenza) corrisponde un proprio armadio batteria.

Modello Note
BPSMLR1-24V Armadio batteria per 1500 VA, 12V/9 Ah.
BPSMLR1-36V Armadio batteria per 2000 VA, 12V/9 Ah.
BPSMLR2-48V Armadio batteria per 3000 VA, 12V/9 Ah.

Tabella 3. Modifiche degli armadi batterie
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4.2 Tipologia

L'UPS descritto in questo manuale & del tipo Line-Interactive. Questa
configurazione garantisce il miglior servizio all'utente, in quanto fornisce
energia pulita ininterrottamente, assicurando la stabilizzazione di tensione
e frequenza al valore nominale. In caso di mancanza di rete, I'UPS
alimenta il carico con I'energia elettrica proveniente dalle batterie.

A Tensione in uscita

La linea collegata all'uscita dell'UPS viene alimentata anche in
caso di mancanza di corrente quindi, in conformita con le
disposizioni della norma IEC EN62040-1, l'installatore dovra
identificare la linea o le spine dell'lUPS rendendone I|'Utente
consapevole.

Bypass
Mains AVR Load
&gm
i e
| |
[ I
|

Figura 1 - Schema a blocchi dell'UPS
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4.3 Descrizione del sistema
4.3.1 Regolatore automatico di tensione (AVR)

AVR - dispositivo elettronico basato su un autotrasformatore con
avvolgimenti commutabili. Esegue una regolazione graduale della
tensione d'ingresso nella direzione di aumento (con una tensione
d'ingresso inferiore) o di diminuzione (con una tensione d'ingresso
superiore).

Il regolatore di tensione automatico amplia l'intervallo di tensioni di
ingresso alle quali I'UPS alimenta normalmente il carico senza andare
offline.

4.3.2 Inverter

Converte la tensione continua proveniente dalla batteria CC in
tensione alternata CA stabilizzata in ampiezza e frequenza.

Grazie all'elettronica di controllo di ultima generazione, genera
un'eccellente onda sinusoidale in uscita.

4.3.3 Batterie e caricabatterie

La batteria & installata all'interno dell'UPS. A seconda dell'autonomia
richiesta, la batteria pud essere installata all'interno dell'lUPS e in un
gruppo batterie esterno.

La batteria viene caricata ogni volta che si & scaricata parzialmente o
completamente. Quando viene ripristinata la sua piena capacita, si
scollega dalla linea CC. Viene comunque caricata periodicamente, anche
se per lo piu si trova in stato di completo riposo.

4.3.4 Bypass

Il bypass consente di commutare la potenza di carico tra I'AVR e la
rete e viceversa.
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4.4 Stato di funzionamento

L'UPS ha cinque diverse modalita operative, come descritto di
seguito:
» Funzionamento normale
» Funzionamento in bypass
» Funzionamento a batteria

4.4.1 Funzionamento normale

Durante il normale funzionamento, la tensione di ingresso CA
monofase alimenta il carico attraverso I'AVR. Allo stesso tempo, fornisce
la carica della batteria.

4.4.2 Funzionamento in bypass

Il carico passa automaticamente in modalita bypass, in caso di guasto
dell'UPS. In questa modalita, il carico viene alimentato direttamente dalla
rete e in caso di mancanza di rete, I'alimentazione del carico pud essere
interrotta.

4.4.3 Funzionamento a batteria

In caso di mancanza di corrente, la batteria alimenta il carico senza
interruzioni. La tensione della batteria diminuisce in base all'ampiezza
della corrente di scarica. La perdita di tensione non ha alcun effetto sulla
tensione in uscita, che viene mantenuta costante cambiando la
modulazione PWM. Un allarme viene attivato quando la batteria € vicina
al valore minimo di scarica.

Nel caso in cui I'alimentazione venga ripristinata prima che la batteria
sia completamente scarica, il sistema tornera automaticamente al
normale funzionamento. In caso contrario, l'inverter si spegne e
I'alimentazione dei carichi viene interrotta non appena la batteria
raggiunge la soglia limite di scarica (black-out).

Non appena l'alimentazione viene ripristinata, I'UPS ricarichera la
batteria.
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4.5 Installazione dell'UPS

4.5.1 Installazione verticale

¢ Collegare le parti delle pedane per l'installazione verticale dell'UPS
come illustrato nella figura seguente. Allineare le staffe ad una

distanza adeguata e posizionarle sul piano in parallelo.

Parte centrale

Figura 2 - Montaggio delle pedane

¢ Mettere I'UPS in piedi sulle due staffe. Non capovolgere I'UPS.

Figura 3 - Installazione verticale
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4.5.2 Installazione su rack

« Utilizzare delle viti per fissare le staffe di montaggio su rack su

entrambi i lati dell'armadio

Staffe per montaggio su rack

« Figura 4 - Installazione delle staffe per il montaggio su rack
« Fissare I'UPS sul rack dopo avere installato le apposite staffe di

montaggio

00000000000

000000000000000000000000

DDDEEEDDDDDDUDDDDDDDDEHﬁDDU

Figura 5 - Installazione su rack

* Le cifre di cui sopra sono approssimative. Le specifiche effettive
possono essere diverse.
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4.6 Collegamento

4.6.1 Collegamento dell'UPS alla rete e al carico

uuuuuu

uuuuuu

BREAKER

* E
X4

—'ﬂ’—%@ Carico

Figura 6 - Schema di collegamento per I'UPS da 1000 VA

outeur

II

outeuT

BREAKER

@
Gurear S,

AC

dWNS.

C_—

Carico

Figura 7 - Schema di collegamento per I'UPS da 1500 - 3000 VA

1. Collegamento in entrata

Un'estremita del cavo di alimentazione € collegata all'UPS tramite il

connettore IEC C13 / C19 (ingresso rappresentato nella Figura 6,

Figura 7), I'estremita opposta del cavo di alimentazione & collegata alla

presa di rete.

2. Collegamento in uscita
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Collegare i carichi direttamente alle prese di uscita dell'UPS. Fare
attenzione a non superare la potenza massima dell'UPS.

4.6.2 Collegamento della batteria esterna

Seguire attentamente le istruzioni riportate di seguito per collegare

correttamente la batteria esterna:

1. Assicurarsi che la tensione dell'armadio batteria sia uguale alla
tensione della batteria dell'UPS (vedi paragrafo 4.1).

2. Estrarre il cavo della batteria dalla confezione; collegare un'estremita
del cavo all'armadio batteria e collegare I'altra estremita all'UPS.

3. Prima del collegamento, controllare la polarita dei cavi utilizzando un
apposito strumento di misura.

4.6.3 Slot USB

1. Slot di comunicazione USB

Pin 2~ Pin 1
Pin3~ Pin 4
Figura 8 — Porta USB
Funzioni di contatto:
Contatto Funzione Colore Note
1 V Bus Rosso 5B
2 Dati - Bianco Dati -
3 Dati + Verde Dati +
4 GND Nero Messa a terra

Tabella 4. Definizione dei contatti USB




[DKC

L'UPS puod scambiare dati con un computer tramite una porta USB
standard. L'utente pud utilizzare il software speciale del kit di
monitoraggio standard dell'UPS.

4.6.4 Interfaccia di comunicazione opzionale

1) SNMP

Figura 9 - Scheda SNMP

. Breve introduzione

La scheda di interfaccia SNMP consente di monitorare e controllare un
gruppo di continuita utilizzando un connettore Ethernet.
L'indirizzo IP richiesto della scheda SNMP viene impostato attraverso il
software, e attraverso l'interfaccia web € possibile controllare
I'alimentazione ininterrotta.

Le funzioni principali sono:
1. Impostazione di tutte le funzioni tramite browser;
2. Monitoraggio in tempo reale dello stato dell'UPS tramite browser;
3. Garantire il supporto di protocolli quali TCP/IP, FTP, NTP, HTTP, SMTP
e SNMP, ecc;
4. Fornire strumenti di ricerca e aggiornamento IP (iSearch);
5. Inviare il report giornaliero tramite e-mail;
6. Inviare alle persone amministrative tramite e-mail le informazioni

relative a qualsiasi guasto dell'UPS;
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7. Aggiungere il modulo messaggi GPRS su richiesta dell'utente (il
modulo messaggi deve essere acquistato a parte).

L'UPS viene fornito con un disco software iSearch che consente di
interagire con I'UPS utilizzando sia una connessione USB che una
connessione Internet.

. Installazione

1. Rimuovere il coperchio dello slot.

2. Inserire la scheda nello slot.
3. Avvitare saldamente la scheda SNMP.

o Dimensioni

74x66%x40 (mm)

. Specifiche

Porta NET Porta LAN Ethernet 10M/100M

Porta GPRS Collegamento al modulo GPRS

LED giallo/verde/rosso, spia luminosa LED a tre colori
Porta UPS Porta seriale di collegamento con I'UPS
Porta DC9V Collegamento all'adattatore DCOV
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Spiegazione della spia luminosa LED
Colore della spia Definizione Spiegazione
Lampeggiante - La comunicazione
Rosso Guasto UPS ¢ interrotta o & presente un
altro errore di sistema
Alimentazione Luce accesa quando il sistema
Verde - .
elettrica funziona normalmente
. Lampeggiante - la comunicazione &
. Stato di L i
Giallo comunicazione normale. Luce accesa - invio dati.
Luce spenta - ricezione dati.

Tabella 5. Definizione LED dell'SNMP

2) Scheda AS400

. Breve introduzione

Attraverso la scheda AS400, che pu0 essere facilmente installata in un
piccolo slot dell'lUPS, gli utenti possono ottenere segnali di contatto a
secco (contatti puliti) senza tensione per un sistema di gestione e

Monitoraggio intelligente dello stato dell'UPS.

Figura 10 - Scheda AS400
. Installazione
1. Rimuovere il coperchio dello slot.
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3. Avvitare saldamente la scheda AS400
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4. Collegare I'apparecchiatura di monitoraggio.

. Parametri elettrici della porta DB-9

Parametro SIMBOLO MAX. UNITA
TenS|one Vg 75 Vv
inversa
Corrente
Diodo diretta e 0,15 A
Picco di
corrente Tr(peak) 4 A
diretta
. | Tensi
Rele ensione CC Vbc 24 \Y
Corrente CC Ipc 1 A
Tabella 6. Parametri elettrici della porta DB-9
. Definizione della funzione dei pin
Definizione Descrizione della
PIN della f . I/0 Fenomeno
. unzione
funzione
Guasto Guasto interno Cortocircuito
PINL | 4eirups dell'UPS O/P | PIN1 verso PINS
Guasto UPS L
Allarme . ! Cortocircuito
PIN2 | acustico ups |  Batteria scarica, O/P | pIN2 verso PINS
Guasto di rete
PIN3 GND I/P
Spegniment Cortocircuito
PIN4 0 remoto I/p PIN4 verso PIN5
prN5 | Comune per /P
i rele
PING Bypass Guasto dell'inverter o/P Cortocircuito
attivo e bypass attivo PIN6 verso PINS
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PIN7 Batteria La tensione della o/P Cortocircuito
scarica batteria & bassa PIN7 verso PIN5

UPS che lavora in Cortocircuito

PIN8 UPS acceso modalita inverter o/P
PIN8 verso PIN5
(CA)

Errore di . Cortocircuito

PIN9 rete Errore di rete o/pP PINO verso PIN5S

Tabella 7. Descrizione dei pin della porta DB-9
. Dimensioni
74x66x40 (mm)

. Applicazione della scheda AS400

Di seguito viene raffigurato il circuito di applicazione di base di
monitoraggio e di controllo remoto.

D1 UPSFALL [
& o1
60 BYPASS ® D6
D73, SUMMARY ALARM | .,
BATTERY LOW b7
70 02
GND
3 UPS ON
_ REMOTE SHUTDOWN 80 &P
04
- LINE LOSS D9
12V {_ GOMMON e ®

Figura 11 - Stato UPS tramite connettore DB-9
Indicazione di monitoraggio come illustrato di seguito:

Stato di funzionamento Risultati di monitoraggio
Funzionamento normale D8 acceso
Modalita bypass D6 acceso
. . D2 acceso, D8 acceso e D9
Interruzione di rete
acceso

D2 acceso , D7 acceso, D8
acceso e D9 acceso
D1 acceso, D2 acceso e D8
acceso

Batteria scarica (e interruzione di rete)

Cortocircuito in uscita
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Premere il tasto K1 in condizioni di
normale funzionamento

Passaggio dell'UPS in
modalita bypass dalla
modalita CA

Premere il tasto K1 in modalita di
funzionamento BAT

Spegnimento dell'UPS

Tabella 8. Definizione dei pin della porta DB-9

5. Funzionamento dell'UPS

5.1 Uso dell'UPS

,,,,,,,,

ROTATE/SET

Figura 12 - Display dell'UPS

Tasto Nome

Descrizione

4l { 4 | Accensione

Premere e tenere premuti i due pulsanti
contemporaneamente per piu di 3 secondi per
accendere I'UPS.

<4 + P | Spegnimento

Premere e tenere premuti i due pulsanti
contemporaneamente per piu di 3 secondi per
spegnere I'UPS.

In modalita di funzionamento a batteria,
premere i due pulsanti per 0,5 secondi per

Silenzioso mettere in silenzioso I'UPS (non emette piu
—tp allarmi)
Nella modalita di rete, premere i due pulsanti
Test contemporaneamente per 0,5 secondi per

verificare se la batteria si scarica per 15
secondi.
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- Premere e tenere premuto il pulsante per 5
secondi per accedere all'interfaccia di
impostazione.

- Premere e tenere premuto il pulsante per 3
secondi per  uscire dall'interfaccia di
impostazione senza salvare i dati.

- Nell'interfaccia di impostazione, premere il
pulsante per 0,5 secondi e confermare per
girare pagina (per visualizzare l'impostazione
successiva)

- Nell'interfaccia di impostazione, girare pagina
per salvare / uscire dall'interfaccia; selezionare
"Si" e premere il pulsante per 0,5 secondi per
salvare i dati e uscire dalla modalita di
impostazione. Se si seleziona "No" e si preme |l
pulsante per 0,5 secondi, occorre confermare
per girare pagina (per visualizzare
I'impostazione successiva)

- Una volta usciti dalla modalita di
impostazione premere a lungo il pulsante (0,5
secondi) due volte, per ruotare il contenuto del
display LCD.

- Fuori dalla modalita di impostazione, premere
il pulsante per 0,5 secondi per visualizzare la
rotazione della pagina (pagina verso I'alto)

- In modalita di impostazione, premere |l
pulsante per 0,5 secondi per diminuire i
parametri e visualizzarli ciclicamente.

| Conferma
| Diminuzione
[ Aumento

- Fuori dalla modalita di impostazione, premere
il pulsante per 0,5 secondi per visualizzare la
rotazione della pagina (pagina verso il basso).
Premere e tenere premuto il pulsante per 2
secondi per accedere allo stato di auto-
rotazione, premere e tenere premuto
nuovamente il pulsante per 2 secondi per
uscire dallo stato di auto-rotazione.

- In modalita di impostazione, premere il
pulsante per 0,5 secondi per aumentare i
parametri e visualizzarli ciclicamente.

Tabella 9. Uso dell'UPS
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5.2 Spia LED

Spia di funzionamento <—| ZL* Spia di allarme

Spia del livello della batteria < » Spia di bypass
Figura 13 - Descrizione dei LED

I:[:l

Icona Uso Descrizione
Spia di Quando la spia verde & accesa, significa che
W I'UPS funziona in modalita di rete o in

funzionamento s
modalita inverter.

Quando la spia rossa € accesa, significa che
I'UPS funziona in modalita di modalita
inverter.

Spia del livello della
batteria

T
1

Quando la spia gialla & accesa, significa che
Spia di bypass I'UPS funziona in modalita di bypass o in
modalita di impostazione.

Quando la spia rossa lampeggia, indica un
Spia di allarme guasto dell'UPS (guasto della batteria,
guasto di rete)

> D

Tabella 10. LED dell'UPS
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5.3 Interfaccia display LCD

Allarmi

Carico

Modo di

— X e A SHPE[]

funzionamento

» »
# #
VD¢

INPUT BATTERY OUTPUT LOAD TEMP

100%

— Potenza elettrica

5%

batteria

Visualizzazione dei

v

25%

parametri di

L QYO 1N1N0 ANILIVE LNAN|
.
.
173
®
9L
(D oD GED GED)
50%

funzionamento e dei
parametri di
impostazione

Figura 14 - Descrizione del display

Descrizione delle funzioni delle icone del display LCD

Icona

Uso

Descrizione

Indicazione di

sovraccarico

L'icona di carico lampeggia in caso di
sovraccarico dell'UPS.

Indicazione di

L'icona lampeggia quando il sistema emette un

allarme allarme acustico
Visualizza lo stato di funzionamento delle
Ventola ventole. L'icona della ventola ruota quando la

ventola funziona e si accende quando la ventola
smette di funzionare.

Visualizzazione

degli allarmi

L'icona lampeggia quando il sistema funziona in
modo anomalo ed emette un allarme acustico.

D> 6 »

Indicatore della
batteria

L'icona lampeggia quando si verifica un guasto
nella batteria.

Tabella 11. Allarmi UPS
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Descrizione delle modalita di funzionamento dell'UPS

Modalita di Testo D .
. . . escrizione
funzionamento| visualizzato
In modalita di rete, fornire energia stabile
Modalita di LINE al carico attraverso il regolatore di
rete tensione (AVR), mentre l'inverter carica la
batteria.
L'UPS passa alla modalita a batteria dalla
Modalita a modalita di rete in caso di interruzione
: BATT " . . .
batteria dell'alimentazione di rete e continua a
fornire energia stabile al carico.
- In condizioni normali di alimentazione di
rete, spegnere I'UPS manualmente,
'uscita €& conforme all'ingresso in
modalita di bypass e non si ricorre al
Modalita circuito di regolazione della tensione
standb POW DN (AVR).
Y - Avviare la funzione di avvio automatico
CC nelle impostazioni, la batteria &
eccessivamente scarica, l'inverter ¢
spento, il sistema visualizza lo stato di
standby.
s Il sistema accede alla modalita di guasto
Modalita di -
FAULT se rileva un guasto, e nel frattempo
guasto ; . ? L
visualizza le informazioni di guasto.

Tabella 12. Modalita di funzionamento dell'UPS
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5.4 Funzione di accensione/spegnimento dell'UPS

5.4.1 Accensione dell'UPS

* Avvio con alimentazione di rete

Una volta collegato all'alimentazione di rete, I'UPS si avvia e inizia
automaticamente I'autotest (tramite I'uscita di bypass) per poi entrare in
normale stato di funzionamento in 15 secondi. L'indicatore di
funzionamento dell'UPS (spia verde) si accende e l'indicatore di bypass si
spegne; a questo punto, I'utente pud accendere il carico.

* Avvio con la batteria

In caso di alimentazione a batteria (senza alimentazione di rete),
premere il pulsante di accensione ("I u 4) sul pannello frontale per 3
secondi; I'UPS dovrebbe avviare l'inverter per la normale uscita di
alimentazione. L'indicatore di funzionamento dell'UPS (spia verde) si
accende, l'indicatore dell'inverter si accende e l'indicatore di guasto
lampeggia.

5.4.2 Spegnimento dell'UPS
¢ Spegnimento con alimentazione di rete

<«t»

Premere il pulsante di spegnimento ( ) sul pannello frontale per

3 secondi; I'UPS dovrebbe entrare in modalita standby o bypass.
L'indicatore di bypass (spia gialla) si accende e si interrompe
I'alimentazione di rete; I'UPS si spegne.

« Spegnimento con batteria

+

Premere il pulsante di spegnimento (4 > ) sul pannello frontale per

3 secondi; I'UPS si spegne.

Note:
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Durante la procedura di avvio, per prima cosa accendere I'UPS e poi
accendere il carico; durante la procedura di spegnimento, spegnere
prima il carico e poi spegnere I'UPS.

In caso di mancanza di corrente, I'UPS passa alla modalita di
funzionamento a batteria. Salvare i dati su un PC e spegnere gli altri
carichi prima che la batteria si scarichi.

Se I'UPS ¢ collegato alla rete elettrica e non viene utilizzato per piu di
7 giorni, fare riferimento alla sezione 5.4.2 per spegnere
correttamente I'UPS.

Se I'UPS non é stato utilizzato per pit di 3 mesi, fare riferimento alle
istruzioni di avviamento dell'lUPS con alimentazione di rete; lasciare
I'UPS in carica per almeno 8 ore per caricare completamente la
batteria e prolungarne la vita utile.

5.5 Visualizzazione dei parametri di funzionamento dell'UPS

Premere il pulsante di controllo < o » per controllare a turno
I'uscita, il carico, la temperatura, l'ingresso e le informazioni sulla

batteria.

Fuori dalla modalita di impostazione, premere il pulsante > per 2

secondi per accedere allo stato della pagina automatica su/giu, quindi
premere nuovamente il pulsante per 2 secondi per uscire dallo stato
della pagina automatica su/giu.

Uscita: La schermata dell'UPS visualizza la tensione e la frequenza di

uscita, come illustrato nella figura seguente:
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100%

o
ol
4

Figura 15 - Visualizzazione "Uscita"
¢ Carico: La schermata dell'UPS visualizza la potenza di carico in Watt e

Volt-Ampere, come illustrato nella figura seguente:

b =
) “ e
il 2
N
SU - U§
@

Figura 16 - Visualizzazione del carico

¢ Temperatura: La schermata delllUPS Vvisualizza la temperatura

all'interno dell'armadio dell'UPS, come illustrato nella figura seguente:
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Figura 17 - Visualizzazione della temperatura
¢ Ingresso: La schermata dell'UPS visualizza la tensione e la frequenza

di ingresso, come illustrato nella figura seguente:

=
] " (]
S| "
] C l:l o

ol C O |||§
U

&

Figura 18 - Visualizzazione "Ingresso"
¢ Batteria: La schermata dell'UPS visualizza la tensione della batteria e
la sua capacita in percentuale rispetto alla capacita massima, come

illustrato a titolo di esempio nella figura seguente:
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Figura 19 - Visualizzazione della carica della batteria

5.6 Impostazioni dell'UPS

N. Impostazioni delle funzioni

Display LCD

SRTRT Torre

USCITA: Impostazione della tensione
nominale di uscita

200V / 220V / 230V / 240V,
predefinita 220V

1N
:g» V0

vaC

AT
ool

InP / Inpowe: Impostazione della
regolazione della potenza d'ingresso
del generatore (10 % ~ 150 %),
predefinita 150 %. Quando la
potenza del generatore < potenza
2 |nominale dell'UPS, & necessario
procedere alla seguente
impostazione;

Valore di impostazione = potenza
generatore / potenza UPS / 1.1
(fattore di sicurezza) * 100 %

FrE/FREq: Impostazione della
3 |frequenza nominale in uscita
50 HZ / 60 HZ, predefinita 60 HZ
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Ran/RANnG: Impostazione rA "
4 |dell'intervallo di frequenza in entrata A =
+ 5% ~ * 15%, predefinita £ 5% 5 PANG
Boo/boost: Impostazione della g -
5 |tensione di carica di equalizzazione tet i
13,6V ~ 15,0V, predefinita 14,1V boo 80ocT
flo/FLOAT: Impostazione della 135" .
6 | tensione di carica di mantenimento FI' ’ 135
13,2V ~ 14,6V, predefinita 13,5V -0 FLORAT
ALA/ALARM: Impostazione del punto .
5 | diallarme di bassa tensione della 108 108~
batteria (9,6V ~ 13,0V), predefinita ALAR
10,8V _RLARR
EOD: Impostazione del punto di - voc
8 tensione di fine scarica (9,6V ~ Emg 10c
11,5V), predefinita 10,2V o 01
CHA/CHARGE: Impostazione della CHA
9 |corrente di carica - b
- [
1 ~ 3A, predefinita 1A [HARPGE
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10

ECO/IECO: Selezione della modalita
di risparmio energetico (ON/OFF),
impostazione predefinita OFF.

Se si seleziona "ON" durante la
modalita di funzionamento a batteria
e si carica £ 3 % della potenza
nominale dell'UPS, il sistema accede
alla modalita Sleep, riducendo al
90% il consumo energetico. Quando
il carico aumenta > 3 % della
potenza nominale dell'UPS, il sistema
si riattiva automaticamente dalla
modalita Sleep. (Quando si avvia
contemporaneamente la modalita di
risparmio energetico dell'UPS e la
funzione di autospegnimento,
I'impostazione predefinita del
sistema sara la modalita di risparmio
energetico)

11

NLS/INLS: Selezione della funzione
di autospegnimento (ON/OFF),
impostazione predefinita OFF.

Se si seleziona "ON", verificare che
"NLS" (tasso di carico di
spegnimento dell'UPS) rientri
nell'intervallo di impostazione; il
sistema si spegnera dopo il tempo
configurato (INLS). Il tasso di carico
configurato deve soddisfare i
requisiti effettivi; modificare qualora
non sia soddisfacente.

Solo in modalita di funzionamento a
batteria.

OFF

InLS

12

NLS/INLS: Impostazione del tasso di
carico di autospegnimento dell'UPS
(3 % ~ 50 %), predefinito 3 %.
Solo in modalita di funzionamento a
batteria.
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NLS/INLS: Impostazione del tempo
di ritardo di autospegnimento
dell'UPS (1 ~ 99 min), predefinito 1

min. Al S ,

. . . L
13 |Quando il carico < valore di . ’
impostazione, il sistema si spegne ! S

dopo il tempo configurato.
Solo in modalita di funzionamento a
batteria.

ACA/ACAUTO: Selezione della
funzione di avvio automatico CA
(ON/OFF), impostazione predefinita

IIONII.
14 [Se si seleziona "OFF" quando ACA 0n
I'alimentazione di rete viene on

ripristinata dopo che il sistema si & _RTRUTDC

scaricato eccessivamente e si &
spento, il sistema non si avviera
automaticamente.

DCA/DCAUTO: Selezione della
funzione di avvio automatico CC
(ON/OFF)

Se si seleziona "ON", il sistema
andra in standby dopo che si &
scaricato eccessivamente e si &

spento. Quando il tempo di standby 4rA nfF
15 | = il tempo di ritardo di avvio FF u
automatico CC e la capacita di carica o JCRAUTO

delle batterie = 50% della capacita
nominale, il sistema si avviera
automaticamente (questa funzione
viene utilizzata per un sistema solare
combinato o un sistema con
apparecchiature di ricarica esterne)
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16

DCA/DCAUTO: Impostazione del
tempo di ritardo di avvio automatico
CC (0,5H ~ 8,0H)

Questo ¢ il tempo minimo richiesto
dal caricabatterie esterno per
caricare le batterie dopo che il
sistema si & scaricato
eccessivamente e si € spento.
(Questa funzione viene utilizzata per
un sistema solare combinato o un
sistema con apparecchiature di
ricarica esterne)

17

ITR/I TRAN: Impostazione della
visualizzazione della tensione di
ingresso (200 - 240V UPS: OFF / 100
/ 110/ 115/ 120; 100 - 120V UPS:
OFF / 200 / 220 / 230 / 240),
impostazione predefinita "OFF";
visualizza la tensione nominale del
sistema; se si seleziona "100/.../
240", la tensione di ingresso
visualizza "100V /.../ 240V", la
variabile del trasformatore ¢& il valore
di tensione configurato, cioé il valore
di tensione nominale.

J

OFF

ERPAN

18

OTR/O TRAN: Impostazione della
visualizzazione della tensione di
uscita (200 - 240V UPS: OFF / 100 /
110/ 115/ 120; 100 - 120V UPS:
OFF / 200 / 220 / 230 / 240),
impostazione predefinita "OFF";
visualizza la tensione nominale del
sistema; se si seleziona "100 /.../
240", la tensione di uscita visualizza
"100 V /.../ 240 V", la variabile del
trasformatore ¢ il valore di tensione
configurato, cio¢ il valore di tensione
nominale.

okl

oFF

]

OFF

ERAN
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19

SALVA: Salva e rinuncia (SI / NO),
impostazione predefinita NO; se si
seleziona "SI ", le informazioni AL
modificate vengono salvate; se si
seleziona "NO", si rinuncia alle no SAE
modifiche e si prosegue girando

pagina.

no

6.

Tabella 13. Impostazioni dell'UPS

Manutenzione

6.1 Verifica del funzionamento dell'UPS

E necessario effettuare le seguenti operazioni durante la manutenzione:

1.

Controllare il funzionamento dell'UPS.

Se la tensione di rete rientra nell'intervallo consentito, I'UPS funziona
in modalita di rete. Se la tensione di rete non rientra nell'intervallo
consentito, I'UPS funziona in modalita a batteria. In entrambi i casi,
non si tratta di un guasto.

. Controllare il passaggio da una modalita all'altra.

Scollegare I'alimentazione per simulare un guasto di rete. L'UPS passa
in modalita a batteria, quindi provare a ricollegare il cavo di
alimentazione e assicurarsi che il sistema torni in modalita di rete.

. Verificare la presenza di errori

Durante i test sopra descritti, assicurarsi che la modalita di
funzionamento sul display corrisponda alla modalita di funzionamento
effettiva dell'UPS.

6.2 Manutenzione dell'UPS

La

manutenzione preventiva dell'UPS puo garantirne I'affidabilita e la

durata nel tempo. I seguenti test devono essere eseguiti ogni mese:

e Spegnere I'UPS (vedere il manuale dell'utente);

e Controllare lo sfiato per assicurarsi che non sia bloccato;

88




[DKC

e Controllare che non ci sia polvere sul telaio delllUPS; se
necessario, pulirlo con un panno asciutto;

e Controllare che le condizioni di isolamento dei cavi di ingresso,
uscita e della batteria non siano compromesse;

e Assicurarsi che I'UPS sia ben protetto dall'umidita;

e Avviare I'UPS (vedere il manuale dell'utente);

e Scaricare I'UPS alimentato dalla batteria e da altri carichi non
importanti, fino a quando suona l'allarme di bassa tensione della
batteria. Durante la fase di scarica, non dovrebbe generarsi
nessun altro allarme. Se scatta un altro allarme, si prega di
contattare il centro di assistenza locale.

6.3 Manutenzione della batteria

Le batterie sono i principali componenti dell'UPS. La durata delle batterie
dipende dalla temperatura e dal tempo di carica e scarica. Temperature
elevate e una scarica eccessiva possono ridurre la durata della batteria.
1. Mantenere la temperatura ambiente tra 15 - 25°C.

2. Nel caso in cui I'UPS non venga utilizzato per lungo tempo, si

raccomanda di caricare completamente le batterie ogni 3 mesi.

3. Le batterie non devono essere sostituite singolarmente.

4. In normali condizioni di funzionamento, la durata della batteria ¢ di
circa 2-5 anni. Se le batterie vengono conservate in un ambiente
umido, polveroso o in condizioni di bassa temperatura, la loro durata di
vita sara ridotta.

Gli algoritmi del test della batteria sono descritti di seguito (le prestazioni

della batteria possono diminuire drasticamente con l'avvicinarsi del

termine della sua vita utile; si raccomanda di controllarla almeno una
volta ogni 3 mesi):
e Collegare I'UPS alla rete utilizzando il cavo di alimentazione,
mettere in funzione I'UPS e caricare la batteria per piu di 8 ore
e Collegare il carico allUPS e controllarne I'alimentazione.
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Note:

Scollegare il cavo di ingresso. L'UPS passa alla modalita batteria
e il funzionamento continua fino allo spegnimento dell'UPS. Dopo
lo spegnimento, & necessario valutare la durata della batteria. Se
la durata della batteria si discosta di oltre il 30% dai valori
indicati nei grafici riportati nella sezione 8.2, & necessario
sostituire la batteria

Eseguire un'ispezione esterna della batteria (rimuovere polvere e
sporcizia, se necessario)

Controllare che il cavo interno di tutte le batterie non sia
allentato o corroso. Sostituirlo se necessario

Assicurarsi che la batteria e i terminali della batteria siano fissati
saldamente

1. Prima di intervenire sulle batterie, assicurarsi che I'UPS sia spento e

scollegato.

2. Rimuovere anelli, orologi e altri materiali conduttivi prima di eseguire

qualungue operazione.

3. Utilizzare un utensile con impugnatura isolata e non appoggiare

oggetti metallici sulle batterie.

4. E severamente vietato cortocircuitare i due terminali positivo e

negativo delle batterie.
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7. Risoluzione dei problemi

In caso di errore, utilizzare le informazioni riportate nella tabella 4. Se

non € possibile risolvere il problema, contattare il distributore o il centro

assistenza.
N. Display Guasto Soluzione
1 SHORT Cor_tocwcwto in Cor)trollare se c'e un cortocircuito sul
uscita carico.
Alta tensione in | L'inverter funziona in modo anomalo,
2 OUTH . . .
uscita contattare il fornitore.
Bassa tensione L'inverter funziona in modo anomalo,
3 OuUT L . . ; .
in uscita contattare il fornitore.
Sovraccarico in | Controllare il carico. Ridurre il carico
4 CARICO uscita del sistema.
. Errore del relé L'inverter funziona in modo anomalo,
5 RELE . B .
di ingresso contattare il fornitore.
Controllare se c'€ un sovraccarico o
6 MOSC Sovracorrente un cortocircuito sul carico.
MOS FET Contattare il fornitore se vi sono
situazioni anomale.
7 MOST Sovratemperat Ridurre il carico. Se il problema
ura MOS FET persiste, contattare il fornitore.
La sonda di
temperatura L'inverter funziona in modo anomalo,
8 SENSORE MOS FET & contattare il fornitore.
scollegata
Sovratemperat . . . .
9 TRANT ura del Rldurre il carico. Se _|I proplema
persiste, contattare il fornitore.
trasformatore
Alta tensione L'inverter funziona in modo anomalo,
10 INV H . . .
inverter contattare il fornitore.
Bassa tensione L'inverter funziona in modo anomalo,
11 INV L . . .
inverter contattare il fornitore.
Controllare se il collegamento del
Errore .
avviamento cavo tra il trasformatore e la scheda
12 SOFT di alimentazione & stato effettuato
graduale . -
" correttamente. Contattare il fornitore
dell'inverter ) . o
se vi sono situazioni anomale.
13 BUS H Alta tensione L'inverter funziona in modo anomalo,
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BUS contattare il fornitore.
Sovracorrente L'inverter funziona in modo anomalo,
14 CARICA di carica contattare il fornitore.
15 BATH Sovratensione Verificare che la tensione della
della batteria batteria non sia troppo alta.
. Controllare se le batterie sono
Spegnimento .
: completamente scariche o se le
della batteria ) .
16 EOD . - batterie sono danneggiate.
in caso di . . .
bassa tensione C_ontai_:tare il fornitore se vi sono
situazioni anomale.

Tabella 14. Allarmi
In caso di funzionamento non standard dell'UPS, eseguire i test

applicando i metodi di seguito descritti. Se il problema persiste,

contattare il centro assistenza.

Problema

Soluzione

L'alimentazione di rete &€ normale,
ma I'UPS non pud collegarsi ad essa

Verificare che il cavo di
alimentazione non sia allentato.
Verificare che la protezione da

sovracorrente non sia disattivata.

L'alimentazione di rete € normale,
ma I'UPS non si avvia normalmente.
L'indicatore di guasto € normalmente
acceso, l'icona "A" & normalmente
accesa, e l'area di visualizzazione
delle funzioni LCD visualizza OFF

- Verificare che il cavo della batteria
sia collegato.
Confermare se
danneggiata o meno.

la batteria &

In modalita di rete, I'avvisatore
acustico emette un segnale continuo,
l'icona "“&="" lampeggia e I'UPS
funziona in modalita bypass dopo un
po' di tempo; in modalita inverter,
I'avvisatore acustico emette un
segnale continuo, l'icona .ol
lampeggia e I'UPS si spegne
automaticamente dopo un po' di
tempo

Sovraccarico in uscita; verificare se la
condizione di sovraccarico si verifica
0 meno nella visualizzazione del
carico dell'UPS. Ridurre il carico.
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L'UPS non si accende dopo avere
premuto il pulsante "ON"

- Il pulsante "ON" viene premuto
troppo brevemente. Premere |l
pulsante "ON" continuamente per piu
di 3 secondi per avviare I'UPS.

- Verificare che la batteria sia
collegata.

- L'UPS presenta un guasto interno.
Contattare il fornitore.

Il tempo di scarica della batteria &
troppo breve

- La batteria non si & caricata
completamente. Lasciare I'UPS
collegato alla rete per piu di 8 ore per
ricaricare la batteria.

- L'UPS ¢ sovraccarico. Controllare la
capacita di carico e ridurre il carico.

- La batteria & esaurita e la capacita
diminuisce. Sostituire la batteria.
Contattare il fornitore per richiedere
la batteria e i componenti di
ricambio.

Tabella 15. Possibili problemi e loro soluzione

Se non & possibile risolvere il problema, contattare il distributore o il

centro assistenza.

E necessario fornire le seguenti informazioni al centro assistenza:

e Modello e numero di serie
e Data di emissione

e Una descrizione del problema, compresi gli errori, gli allarmi e la

potenza del carico. Se I'UPS dispone di un armadio batteria aggiuntivo,

specificare i parametri della batteria.
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8. Specifiche tecniche

8.1 Componente elettrica

Modello Info Rack Pro

Potenza 1000 VA | 1500 VA | 2000VA | 3000 VA
Ingresso CC

Tensione nominale 24V 36 V 48 V
Intervallo di 20-30V 30-45V | 40-60V
ingresso CC

Ingresso CA

il:gf;’:!%‘: 0-242V/0-264V/0-276V/0-288V
(roodalith bypass) per 200V / 220V / 230V / 240V + 10 V
il:gf;‘s’z:)mc‘: 166 - 226 V per 200 V / 188 - 245 V per 220 V /
(roodalith di rete) 199 - 254 V per 230 V / 210 - 264 V per 240 V
Intervallo di 50 Hz / 60 Hz (auto sense), 50 Hz / 60 Hz % 5% -
frequenza in

! 15%

ingresso

Uscita

Intervallo di uscita
dell'inverter

200V / 220V / 230V / 240V £ 5% (configurabile)

Intervallo di uscita
CA (modalita
bypass)

0-242Vv/0-264V/0-276V/0-288V
per 200V /220V/230V/240V £ 10V

Intervallo di uscita
CA (modalita di
rete)

166 - 226 V per 200V / 188 - 245V per 220V /
199 - 254 V per 230V / 210 - 264 V per 240 V

Frequenza in uscita

50 Hz / 60 Hz £+ 0,3 Hz (configurabile)

Forma d'onda

Onda sinusoidale pura

Efficienza <80 % <85 %
dell'inverter

Modalita di

risparmio Configurabile (< 3 % di carico), ingresso in 80 s
energetico
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Spegnimento a

Configurabile (< 3 % di carico), spegnimento in 80 s

vuoto
Tempo di
. <10 m
trasferimento 0 ms
THDV (carico o
resistivo) =35%
Protezione Sovraccarico, cortocircuito (inverter), bassa tensione
della batteria, sovraccarico, sovratemperatura
Tempo di

sovraccarico
(modalita di rete)

110 % 120s; 125 % 60 s; 150 % 10 s (passaggio
alla modalita bypass)

Tempo di
sovraccarico

(modalita inverter)

110 % 60 s; 125 % 10s; 150 % 5 s (Spegnimento
diretto)

Silenzioso Attivazione automatica in 60 s 0 manuale
Batterie

Tipo di batterie 12V7Ah | 12V9Ah | 12V 9 Ah 12V 9 Ah
Quantita 2 2 3 4

Corrente di carica

1 A predefinito (configurabile, il passo = 1 A)

Corrente massima
di carica

3A

Punto di allarme
bassa tensione

10,8 V CC (singola batteria); 9,6 - 13V CC
regolabile

Punto di
spegnimento bassa
tensione

10,2 V CC (singola batteria); 9,6 - 11,5V CC
regolabile

Altro

Porte di
comunicazione

USB, RJ45 (standard);
Contatti a secco / SNMP (opzionale)

Temperatura di

i 50 C-40°C
esercizio
Umidita di esercizio < 93%
Rumore <50dB(1m)
Inﬂll,lenza Sotto i 1000 m: senza riduzione delle prestazioni
dell'altezza

Tabella 16. Specifiche dell'UPS
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8.2 Durata della batteria
I grafici dei tempi di funzionamento della serie INFORPRO sono riportati

di seguito:
Min

100 Y

o
T,
"
—
10 T
1
o 100 200 300 400 500 600 J00 200 W

Figura 20 - Grafico del tempo di funzionamento dell'UPS INFORPRO1000

Min

P

100

10

1
o 150 300 450 600 750 900 1050 1200 W

Figura 21 - Grafico del tempo di funzionamento dell'UPS INFORPRO1500
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1

o 200 400 600 800 1000 1200 1400 is00 W
Figura 22 - Grafico del tempo di funzionamento dell'UPS INFORPRO2000

Min

-

100

10

1

o 300 600 Q00 1200 1500 1800 2100 2400 W

Figura 23 - Grafico del tempo di funzionamento dell'UPS INFORPRO3000
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8.3 Peso e dimensioni di ingombro

Modello PxLxA (mm) Peso (kg)
INFORPRO1000 338x440x88 14,6
INFORPRO1500 410x440x132 17,2
INFORPRO2000 410x440x132 21,3
INFORPRO3000 410x440x132 26,7

Tabella 17. Dimensioni e peso dell'UPS

8.4 Condizioni ambientali

Parametro

intervallo consentita

Temperatura di esercizio 5°C - 40°C
Temperatura di
) -15°C / 45°C
conservazione
Umidita < 93%
Altitudine Sotto i 1000 m: senza modificare i parametri

Tabella 18. Condizioni di conservazione e di funzionamento dell'UPS

Le prestazioni dell'UPS durante I'esecuzione di lavori ad un'altitudine
superiore ai 1000 m sono le seguenti:

Altitudine

(m) 1000

1500

2000

2500

3000

3500

4000 | 4500

Coefficiente
di
declassame
nto

100%

95%

91%

86%

82%

78%

74% | 70%

Tabella 19. Prestazioni dell'UPS a seconda dell'altezza

98




[DKC

9, Garanzia e informazioni di servizio

DKC garantisce che il prodotto & privo di difetti di Produzione e imballo
per un periodo di 2 anni dalla data di vendita. Il produttore fornisce la
garanzia di corretto funzionamento in condizioni di uso normali come
sopra descritto nel presente manuale.

Le operazioni oggetto della garanzia si effettuano presso lo stabilimento
DKC Europe o presso i centri di assistenza autorizzati, alle seguenti
condizioni:

[0 Le spese di trasporto, imballo e spedizione sono sempre a carico
dell’acquirente. Il prodotto dovra essere spedito a DKCEurope o ai centri
assistenza autorizzati in porto franco, adeguatamente imballato. Il
prodotto viaggia a rischio e pericolo dell’acquirente.

O La garanzia non €& efficace qualora il prodotto sia stato smontato,
riparato o comunque manomesso da personale non autorizzato, o
qualora il numero di matricola risulti alterato o asportato.

O Non sono coperti da garanzia i danni derivanti da negligenza, uso
improprio, errato collegamento. E’ fin d’ora escluso qualsivoglia
indennizzo per eventuali danni a persone o cose derivanti dall’ uso
proprio o improprio del prodotto, per inattivita di apparecchiature
collegate al prodotto DKC Europe o per danni diretti o indiretti ad esse
causati.

Per assistenza tecnica contattare il numero verde 800194040

o scrivere a assistenza.rambatt@dkceurope.eu
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1. Application

The instructions of this manual are applicable to the following UPSs:

« INFORPRO1000

« INFORPRO1500

«  INFORPRO2000

+ INFORPRO3000
Storing documentation
This manual and any other supporting technical documentation relating
to the product must be stored and made accessible to personnel in the
immediate vicinity of the UPS.

2. Contacts

For any information about UPS DKC, please contact:

JSC "DKC"

Russia, 125167, Moscow, 4-th street of 8-th March, 6a bld.

tel.: +7 800 250 52 63

For the service issues:

service@dkc.ru

In case of any technical problems or questions about UPS operation and
maintenance, please contact technical support by calling or sending a
request to the email address noted above. The application must contain
the following information:

e Type of UPS and its rated power

e Serial number

e Code of fault, if it's presented

3. Safety Rules and Warnings

3.1 Package contents

The following contents are included in Info Rack PRO packaging:
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- UPS

- power cord

- communication cable

- stabilizer brackets (2 pc)
- wall mounting brackets
- CD-ROM

- passport

- user manual

3.2 Description of the main symbols

Pay attention to the symbols in the table below.

Symbol Description

Attention

Electric shock hazard

Alternating current (AC)

Direct current (DC)

Grounding

Recycling

QD) ||| 2| [>

Do not dispose of with household waste

Table 1. Basic symbols

3.3 Checking the equipment

1. Unpack the UPS and make sure that there is no visible damage.
2. Check the completeness according to paragraph 3.1.
3. Make sure that the ordered model matches the information on the

label on the back panel.
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4. In case of damage or lack of accessories, contact the distributor

immediately.

3.4 Installation instructions

1. Ensure that the UPS is installed in a place protected from water,
flammable gases, corrosive substances and any other substances that
affect the performance of the UPS.

2. The UPS must be installed with minimum distance from the front and
rear panels (15 cm) to ensure proper ventilation.

3. If the UPS was stored in a very humid room or at a low temperature,
it is necessary to wait before starting-up until the device dries both
inside and outside.

4. If case of any failure, please refer to the “Troubleshooting” section.
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3.5 Safety regulations and warnings

A Injury hazard due to electric shock!

Always respect all the safety instructions and, in particular:
» any work on the unit must be carried out by qualified personnel;

> internal components can only be accessed after disconnecting the
device

from supply sources;
> always use protective devices designed for each type of activity;

> the instructions contained in the manuals must be strictly followed.

Injury hazard due to device failure

e

Potentially hazardous situations may arise in case of UPS failure.
> Do not use the device if visibly damaged;

> Maintain the device regularly to identify possible failure.

A Possible device damage

Whenever performing work on the device, make sure that all measures
are taken to

avoid electrostatic discharges, which can damage the electronic
components of the system.

A Read the technical documentation

Before installing and using the device, make sure that you read and
understand all the instructions contained in this manual and the technical
accompanying documentation.
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4. General UPS description

4.1 Product range and modifications

There are 4 types of the UPSs depending on power: 1kVA, 1,5 kVA,

2KVA, 3KkVA.

All the models have built-in batteries and it’s also possible to connect an

external battery cabinet to it (sold separately).

The UPSs have different modifications depending on the output

connectors, models with Schuko output connectors are indicated with an

"S” at the end of the code. Models with IEC output connectors are

indicated with an “I” at the end of the code.

Model Notes

INFORPRO1000S (I, 2 batteries 12V/7Ah. Output sockets Schuko
SI) (IEC, Schuko + IEC).

INFORPRO1500S (I, 2 batteries 12V/9Ah. Output sockets Schuko
SI) (IEC, Schuko + IEC).

INFORPRO2000S (I, 3 batteries 12V/9Ah. Output sockets Schuko
SI) (IEC, Schuko + IEC).

INFORPRO3000S (I, 4 batteries 12V/9Ah. Output sockets Schuko
SI) (IEC, Schuko + IEC).

Table 2. Modifications of the UPS

To increase the battery autonomy time, a user has to connect an

external battery cabinet to the UPS; each model of the UPS (depends on

the power rank) corresponds to its own battery cabinet.

Model

Notes

BPSMLR1-24V

Battery cabinet for 1500 VA, 12V/9 Ah.

BPSMLR1-36V

Battery cabinet for 2000 VA, 12V/9 Ah.

BPSMLR2-48V

Battery cabinet for 3000 VA, 12V/9 Ah.

Table 3. Modifications of the battery cabinets
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4.2 Typology

The UPS described in this manual is Line-Interactive. This configuration
guarantees the best service to the User, as it supplies clean power
uninterruptedly, ensuring voltage and frequency stabilization at nominal
value. In case of mains failure, the UPS supplies the load with electricity
from the batteries.

A Output voltage

The line connected to the UPS output is energized even during
mains failure, therefore in compliance with the prescriptions of
IEC EN62040-1, the installer will have to identify the line or the
plugs supplied by the UPS making the User aware of this fact.

Bypass
Mains AVR Load
Bz
e e
| |
1 I
|

Figure 1 - Block diagram of the UPS
4.3 System Description
4.3.1 Automatic voltage regulator (AVR)

AVR - electronic device based on autotransformer with switchable
windings. It performs a stepwise adjustment of the input voltage in the
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direction of its increase (at a lower input voltage) or decrease (at a
higher input voltage).

An automatic voltage regulator expands the range of input voltages at
which the UPS provides normal power to the load without going offline.

4.3.2 Invertor

It converts the direct voltage coming from the DC battery into
alternating AC voltage stabilized in amplitude and frequency.

Thanks to the control electronics of latest generation, it generates an
excellent output sine-wave.

4.3.3 Batteries and Battery Charger

The battery is installed inside the UPS. Depending on the required
autonomy, the battery can be installed inside the UPS and in an external
battery pack.

The battery is charged every time it has been partially or completely
discharged. When its full capacity is restored, it is disconnected from the
DC line. It is however periodically charged but the prevailing state is of
complete rest.

4.3.4 Bypass

Bypass allows you to switch the load power between the AVR and the
mains, and vice versa.

4.4 Operating status

The UPS has five different operating modes, as described below:
» Normal operation
» Bypass operation
> Battery operation
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4.4.1 Normal operation

During normal operation, the single-phase AC input voltage feed the
load through the AVR. At the same time, it provides the battery
charging.

4.4.2 Bypass operation

The load switches to bypass automatically, in the event of a failure of
the UPS. In this mode, the load is powered directly from the mains and
in case of a mains failure, the power supply to the load may be
interrupted.

4.4.3 Battery operation

In case of power failure, the battery feeds the load without
interruption. The battery voltage drops based on the amplitude of the
discharging current. The voltage drop has no effect on the output
voltage, which is kept constant by changing the PWM modulation. An
alarm is activated when the battery is near the minimum discharge
value.

In case the supply is restored before the battery is completely
discharged, the system will be switched back to normal operation
automatically. In the opposite case, the inverter shuts down and the
loads supply is interrupted as soon as the battery reaches the discharge
limit threshold (black-out).

As soon as the supply is restored, the UPS will recharge the battery.
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4.5 UPS installation
4.5.1 Vertical installation
¢ Connect the parts of the foot pieces for vertical installation of the UPS

in accordance with the figure below. Align the brackets at a proper

distance and place them on the plane parallel.

Figure 2 - Assembly of foot pieces
¢ Make the UPS stand up on the two brackets. Do not turn the UPS

upside down.

Figure 3 - Vertical installation

110



[DKC

4.5.2 Rack installation

* Use screws to fasten the rack-mount brackets to the both sides of the

cabinet

Screws
Rack-mount brackets

Figure 4 — Installation of rack-mount brackets

« Fasten the UPS on the rack after installing the rack-mount brackets

00000000000

000000000000000000000000

DDDDEEDDDDDDUDDDUDUDDEﬂhDDU

Figure 5 — Rack installation

* The above figures are approximate. Actual specifications may be
different.
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4.6 Connection

4.6.1 Connection of the UPS to the mains and load

—{b—%@ L Load

Figure 6 — Connection diagram for UPS on 1000 VA

outeuT
AC

dWNS.

Q.

BREAKER

outeur outeur

—ﬂ’_%‘@ Load

C_—

Figure 7 — Connection diagram for UPS on 1500 - 3000 VA

1. Input connection
One end of the power cable is connected to the UPS via the IEC C13 /
C19 connector (the input in Figure 6, Figure 7), the opposite end of the
power cable is connected to the mains socket.

2. Output connection
Connect loads directly to the UPS output sockets. Be aware of not
exceeding the maximum power of the UPS.
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4.6.2 External Battery Connection

Carefully follow the instructions below to connect the external battery

correctly:

1. Ensure that the battery cabinet voltage is equal to the UPS battery
voltage (see the paragraph 4.1).

2. Take the battery cable from the package; connect one end of the
cable to the battery cabinet, then connect the other one to the UPS.

3. Before connecting, check the polarity of the cables using a specially

prepared measuring device.
4.6.3 USB slot

1. USB communication slot

Pin 2— Pin 1
Pin 1
—Pin 2
Pin4 Pin3 Pin 3 Pin4
Figure 8 — USB port
Contact functions:
Contact Function Color Notes
1 V Bus Red 5B
2 Data - White Data -
3 Data + Green Data +
4 GND Black Ground

Table 4. Contacts definition of USB
The UPS can exchange data with a computer via a standard USB port.

The user can use the special software from the standard UPS monitoring
kit.
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2. Optional communication interfaces
A) SNMP: allows you to monitor the UPS remotely via the Ethernet.
B) AS400: monitoring via dry relay contacts

4.6.4 Optional communication interface

1) SNMP

Figure 9 — SNMP card

. Brief Introduction

SNMP Interface Board allows you to monitor and control an
uninterruptible power supply using an Ethernet connector.
The required IP address of the SNMP board is set through the software,
and through the web interface you can control the uninterruptible power
supply.

Its main functions are:
1. Set all functions by browser;
2. Monitor real-time status of UPS by browser;
3. Support protocols such as TCP/IP, FTP, NTP, HTTP, SMTP and SNMP,
etc.;
4. Provide IP search and updating tools (iSearch);
5. Send the daily report by Email;
6. Send related information to administrative personals by Email of there

is any fault for UPS;
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7. Add GPRS message module by request of user (message module shall
be purchased additionally).

The UPS is supplied with an iSearch software disk that allows you to
interact with the UPS using both a USB connection and an internet
connection.

. Installation
4. Remove the cover of slot.

5. Insert the card into the slot.
6. Screw the SNMP card firmly.

o Dimensions

74x66x40 (mm)

. Specification

NET port Ethernet 10M/100M LAN port

GPRS port To GPRS module

Y/G/R Led Light signal, LED three-color indicator light
UPS port Serial port connect with UPS

DC9V port To DC9V adapter
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Explanation of LED Light signal

Light color Definition Explanation
Red Fault Flashes - UPS communication is

break or there is other system fault

Green Power supply Light on when system operate
normally
Flashes - communication is normal.

Yellow coms;:lit:ic(zaftion Light on - sending datas. Light off -
receiving datas.

Table 5. LED definition of SNMP
2) AS400 board

. Brief Introduction

Trough AS400 card, Installed in a small slot of UPS easily, users can get
voltage free dry-contact (Binary) signals for the programmable controller
and management system. Monitoring UPS state intelligently.

Figure 10 - AS400 card
. Installation
1. Remove the cover of slot.
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2. Insert the card into the slot.

4. Connect the monitor equipment.
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Electric Parameter of DB-9 port

Parameter SYMBOY MAX. UNIT
Reverse
Voltage Ve 75 v
Forward
Diode Current Ie 0.15 A
Peak
Forward IF(peak) 4 A
Current
DC volt V 24 \)
ReIay voltage DC
DC current Ipc 1 A
Table 6. Electric parameters of DB-9
. Pin Function Definition
PIN Fur_lc_t|_on Function Description I/0 Phenomenon
Definition
PIN1 | UPS Failure | UPS internal failure | O/P PINIshort to
UPS Audible | UPS failure, Battery PIN2 short to
PIN2 Alarm low, Utility failure o/p PIN5S
PIN3 GND I/P
Remote PIN4 short to
PIN% | Shutdown /P PINS
PIN5 Common for 1/p
Relays
Bypass Inverter failure and PIN6 short to
PING Active Bypass active /P PINS
Battery voltage is PIN7short to
PIN7 Battery low low o/pP PINS
UPS working in PIN8 short to
PIN8 UPS ON Inverter(AC) mode /P PIN5
Utility o . PIN9 short to
PINOS Failure Utility failure o/P PINS
Table 7. Pin description of DB-9 port
. Dimension

74x66x40 (mm)
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. AS400 Card Application
Below shows the circuit of basic application of the remote monitor and

control.
—~1 " UPS FAIL [~
Lo o
160\. BYPASS e
-+ " SUMMARY ALARM |
02 ’_‘L‘_
7, BATTERY LOW _]
GND O3
! g0, UPS ON =
REMOTE SHUTDOWN
04 —
) o LINELOSS L]
}” COMMON ]
—05
(o~

Figure 11 - UPS status via DB-9 connector

Users prepare a DC power which can output 5V-24V voltage, make a
simple circuit with DB9 port of AS400 card like above picture showing,
when the circuit is working normally, remote monitoring function and
remote shutdown function will be approved. Monitoring indication
showing as below:

Working state Monitoring results
Working normally D8 on
Bypass mode D6 on
Lose utility D2 on, D8 on and D9 on
Battery low(and lose utility) D2 on, b7 on(,)rI]DS on and D9
Output short-circuit D1lon, D2 on and D8 on

UPS transfer to Bypass mode
from AC mode

Press key K1 when working on BAT mode UPS shutdown
Table 8. Pin definition of DB-9 port

Press key K1 when working normally
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5. UPS operation

5.1 Work with UPS

R
[a W cx I . N
A 5
m|88um-
1500, ¢
N[
@
TEST/MUTE
ROTATE/SET

Figure 12 - Display of the UPS

Button Name Description
Press and hold two buttons at the same time
Al
t 4 Power ON more than 3 seconds, the UPS is turned on.
+ Press and hold two buttons at the same time
< | Power OFF more than 3 seconds, the UPS is turned off.
In battery mode press two buttons for 0.5
Mute seconds, the UPS become silent (no longer
iving alarm
“tp glving slarm )
In the mains mode press two buttons at the
Test same time for 0.5 seconds, test the battery
discharging for 15 seconds.
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o Confirmation

- Press and hold the button for 5 seconds to
enter setting interface.

- Press and hold the button for 3 seconds to exit
from setting interface and not save the data.

- On setting interface, press the button for 0.5
seconds, confirm to turn the page ( display next
setting)

- On setting interface, turn page to save / exit
interface, select “Yes” and press the button for
0.5 seconds, save the data and exit from the
setting mode. If select “NO” and press the
button for 0.5 seconds, go on confirming to turn
the page ( display next setting)

- In non-setting mode, continuously press the
button (0.5 seconds) twice, LCD display rotates.

g Diminishing

* In non-setting mode, press the button for 0.5
seconds, display page turning (page up)
In setting mode, press the button for 0.5
seconds, parameters diminish and cycle.

> Increasing

e In non-setting mode, press the button for 0.5
seconds, display page turning (page down).
Press and hold the button for 2 seconds to
enter auto-flip state, press and hold the button
again for 2 seconds to exit from auto-flip
state.

e In setting mode, press the button for 0.5

seconds, parameters increase and cycle.

Table 9. Work with UPS
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5.2 LED Indicator light

"\_;

Running indicator light [L; Alarm indicator light

ll:l

Battery indicator light ) > Bypass indicator light
Figure 13 - LED description

Icon Use Description

Running indicator | When the green light is illuminated, it
5 . indicates that the UPS is operating in mains
light .
mode or inverter mode.

Battery indicator When the red light is illuminated, it indicates
light that the UPS is operating in inverter mode.

When the yellow light is illuminated, it
indicates that the UPS is operating in bypass
mode or setting mode.

Bypass indicator
light

Alarm indicator when the red light flashes, it indicates the
& light UPS failure (battery fault, mains fault)

Table 10. UPS LEDs
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5.3 LCD display interface

Alarms «— X % A %be)’

§ y _NUTBATTERY UTUTLOOTEW
® b
= VDC

100%

|
3 .
2 i — Battery electric
§' § ‘;'; 4 VAC§ ' § .......
Load <+ 2
B 2 1m0 e |
g " KVA » Operation parameters
:(llz B " g 's - -
~L'J* sz¢ sz25 ‘W and function setting
parameters display
. AYAVAYAY, A AL A
Operate mode @y@ & e @@,@,

Figure 14 - Display description

LCD icon function description

Use Description

Overload The load icon flashes when there is overload on
indication UPS.

The icon flashes when the system emits an

Alarm indication .
audible alarm

Display the operating status of fans. The fan icon
Fan rotates when the fan works, the fan icon is
illuminated when the fan stops working.

The icon flashes when the system is abnormal,

Alarm display emitting an audible alarm.

o> 6 »f s

Battery

e The icon flashes when the battery fails.
indicator

Table 11. UPS alarms
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Description of UPS operation modes

Op;:jt‘iaon D_i;s:)::y Description
In the mains mode, supply stable power to
Mains mode line the load through voltage regulator (AVR),
meanwhile inverter charges the battery.

The UPS transfers to the battery mode from

Battery batt the mains mode in case of the mains failure,
mode and continues to supply stable power to the
load.

* Under normal condition of mains  supply,
turn off the UPS by manual, the output is
in accordance with the input within the
scope of bypass, not through voltage

Standby Pow dn regulation circuit (AVR).
mode

e Start up DC auto-start function in the
settings, the battery is overdischarged,
the inverter is shut down, the system
displays standby status.

The system accesses to failure mode if it

Failure mode FAULT detects fault, meanwhile it displays fault
information.

Table 12. UPS operation modes
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5.4 UPS On/Off operation
5.4.1 Turn on the UPS
¢ Startup with utility power

After connecting to utility power, UPS will start up and begin self-test
automatically (by bypass output) and enter normal working state in 15
seconds. UPS working indicator (green light) is illuminated and bypass
indicator goes out, the user can turn on the load.

¢ Startup with battery

When powered by the battery (without utility power), press power ON

button ("I + 4) on the front panel for 3 seconds, the UPS should start
up the inverter for normal power supply output. UPS working indicator

(green light) is illuminated, inverter indicator is illuminated and fault
indicator flashes.

5.4.2 Turn off the UPS
¢ Shutdown with utility power

<4+ >

Press Power OFF button ( ) on the front panel for 3 seconds, the

UPS should enter standby mode or bypass mode. The bypass indicator
(yellow light) is illuminated, and cut off the utility power input, the UPS is
turned off.

¢ Shutdown with battery

4+ p

Press Power OFF button ( ) on the front panel for 3 seconds, the

UPS is turned off.

Notes:
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At a start-up procedure, firstly turn on the UPS and then switch on the
load; at a shut-down procedure, firstly switch off the load and then
turn off the UPS.

Once the mains fails, the UPS switches to the battery mode. Please
save the data on a PC and shut down other loads before the battery is
discharged.

If the UPS is connected to the mains and is not used for more than 7
days, please refer to the section 5.4.2 to turn off the UPS.

If the UPS has not been used for more than 3 months, please refer to
the UPS start-up instructions with the mains, charge the UPS for at
least 8 hours to fully charge the battery and prolong its service life.

5.5 Display of UPS operating parameters

Press the query button <€ or » to check output, load, temperature,
input and battery information in turn.

In non-setting mode, press the button » for 2 seconds to enter the
state of automatic page up/down, and re-press the button for 2
seconds to exit the state of automatic page up/down.

Output: The UPS screen displays the output voltage and output
frequency, as shown in the figure below:

b2 =
() iy (e
| i1 ‘
{1l CC Ul
gl | cnn [

4 el (8

&

Figure 15 - “Output” display
Load: The UPS screen displays the load power in Watts and Volt-

Amperes, as shown in the figure below:
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) =

) “ W
f) e
M o
SU - Ua

Figure 16 - Load display
¢ Temperature: The UPS screen displays the temperature inside the

UPS cabinet, as shown in the figure below:

f) ~ M
'IEEN
4 34

@

Figure 17 — Temperature display
¢ Input: The UPS screen displays the input voltage and input frequency,

as shown in the figure below:
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W =l
] 0
il
{] 0.
M) oo e
-| . l Hz
U - Uﬁ

&

Figure 18 - “Input” display

e Battery: The UPS screen displays the battery voltage and its capacity

as a percentage of the maximum, an example is shown in the figure

below:
b)) =
f] =™ (]
4 940
4 ‘008

Figure 19 - Battery display

5.6 UPS settings

. . LCD Display
No. Function Settings
SRTRT Tower
OUT: Rated output voltage setting 10 -
1 1200V / 220V / 230V / 240V, default ,,E’" F 10w
220V ou ouT
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InP / Inpowe: Setting of generator
input power matching (10 % ~ 150
%), default 150 %. When generator

power < rated power of the UPS, inP IS3°
setting is required; 150° - o
The setting value = generator power / SnPOWE
UPS power / 1.1 (safety factor) * 100
%
FrE/FREQ: Rated output frequency
setting FIE 60,
50 HZ / 60 HZ is settable, default 60 60.
HZ FRESQ
Ran/RANG: Input frequency range
setting " An G-
+ 5% ~ + 15% is settable, default + g’
50/0 P ﬂ n E
Boo/boost: Equalizing charge voltage
setting e 1y -
13.6V ~ 15.0V is settable, default boo
14.1V BOOST
flo/FLOAT: Floating charge voltage

setting 1357 136"
13.2V ~ 14.6V is settable, default FlLo -

13.5V FLOAT
ALA/ALARM: Battery low voltage alarm 108" 10g~
point setting (9.6V ~ 13.0V), default AL A
10.8V - H L H P 1L
EOD: End of discharge voltage point 102" 10e”
setting (9.6V ~ 11.5V), default 10.2V Eod o

g W)
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CHA/CHARGE: Charging current
setting
1 ~ 3Ais settable, default 1A

IA
CHRPLE

10

ECO/IECO: Energy-saving mode
selection ( ON/OFF ), default OFF.

If select "ON” during the battery mode
and load < 3 % of nominal UPS
power, then the system accesses to
Sleep mode, reducing 90% of energy
consumption. When the load increases
> 3 % of nominal UPS power, the
system will automatically wake up
from sleep. (when start up the UPS
energy-saving mode and auto-
shutdown function at the same time,
the system default is energy-saving
mode in priority

11

NLS/INLS: Auto-shutdown function
selection ( ON/OFF ), default OFF.

If select "ON”, verify that "NLS” (the
load rate of UPS shutdown) is in the
range of settings, then the system will
shut down after the configured time
(INLS). The configured load rate shall
meet actual requirements, modify if it
doesn’t meet.

Only in battery mode.

OFF

InLS

12

NLS/INLS: Setting of the load rate of
UPS auto-shutdown (3 % ~ 50 %),
default 3 %.

Only in battery mode.

wu
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13

NLS/INLS: Setting of the delay time of
UPS auto-shutdown (1 ~ 99 min),
default 1 min.

When load < setting value, the system
will shut down after the configured
time.

Only in battery mode.

ntS

-l

z
—
L

14

ACA/ACAUTO: AC auto-start function
selection (ON/OFF), default "ON".
If select "OFF”, when mains power is

restored after the system was
overdischarged and shut down, the
system will not make automatic
startup.

M

cd

cz
-

J

c

15

DCA/DCAUTO: DC auto-start function
selection (ON/OFF)

If select "ON”, the system is in a state
of standby after the system is over
discharged and shut down. When
standby time = DC auto-restart delay
time, and the charging capacity of teh
batteries = 50% of the rated capacity,
the system will automatically start up
(this function is used for combined
solar system or system with external
charging equipment)

o

[

T 0

16

DCA/DCAUTO: DC auto-restart delay
time setting (0.5 H ~ 8.0 H)

That is the minimum time when the
external charger charges the batteries
after the system is over discharged
and shut down. (this function is used
for combined solar system or system
with external charging equipment)
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17

ITR/I TRAN: Input voltage display
setting (200 - 240V UPS: OFF / 100 /
110/ 115/ 120; 100 - 120V UPS: OFF
/ 200 / 220 / 230 / 240), default
“OFF", displays the current rated
voltage of the system; If select “100
/.../ 240", the input voltage displays
“100V /.../ 240V”, the transformer
variable is the configured voltage
value: rated voltage value.

OFF
2 ERAN

18

OTR/O TRAN: Output voltage display
setting (200 - 240V UPS: OFF / 100 /
110/ 115/ 120; 100 - 120V UPS: OFF
/ 200 / 220 / 230 / 240), default
“OFF", displays the current rated
voltage of the system; If select “100
/.../ 240", the output voltage displays
“100 V/.../240 V", the transformer
variable is the configured voltage
value: rated voltage value.

okl

ofF F

OFF
0 ERAN

19

SAVE: Save & give up selection (YES /
NO), default NO; If select “YES”, save
the modified information; if select
“NO”, give up modifying and go on
turning the page.

SR

no

no
SAVE

Table 13. UPS settings

6. Maintenance

6.1 Verifying UPS operation

It’s necessary to provide the following operations during the

maintenance:
1. Check the operation of the UPS.
If the mains voltage is in allowable range, the UPS is working in

utility mode. If the mains voltage is out of the allowable range, the

UPS operates in battery mode. In both cases, this is not a fault.
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2. Check the transition from one mode to another.
Disconnect power to simulate network failure. The UPS transfers into
the battery mode, then try to reconnect the power cable and make
sure that the system returns to the utility mode.

3. Check for errors
During the tests, described above, make sure that the operating
mode on the display is the same as the actual operating mode of the
UPS.

6.2 UPS maintenance

Preventive maintenance of The UPS can ensure its reliability and long life
time. The following tests must be carried out every month:

e Shutdown the UPS (see User’'s manual);

e Check the vent of the UPS case for dust, wipe with a dry cloth if
necessary;

e Check the insulation condition of the input, output, and battery
cables for damage;

e Ensure that the UPS is well protected from moisture;

e Start-up UPS (see User’s manual);

e Discharge UPS powered by the battery and other unimportant
loads, until the battery low voltage alarm sounds. During the
discharging, there shouldn’t be any other alarm. If any other
alarm is triggered, please contact local service center.

6.3 Battery maintenance

Batteries are the key component of the UPS. Its service life depends on
the temperature, as well as on the time of charging and discharging.
High temperatures and over discharge can shorten battery life.

1. Maintain ambient temperature in the range of 15 - 25°C.

2. In case of the UPS isn’t used for long time, it is recommended to fully
charge the batteries every 3 months.

3. Batteries should not be replaced individually.
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4. Under normal working conditions, the battery life is about 2-5 years. If

the batteries were kept in a humid, dusty environment, or in low

temperature conditions, their service life will be reduced.

Algorithm of battery test are described below (battery performance may

drop dramatically as the end of its service life approaches, it is

recommended to check it at least once every 3 months):

Notes:

Connect the UPS to the mains using the power cable, run the
UPS and charge the battery for more than 8 hours

Connect the load to the UPS and check its power. Unplug the
input cord. The UPS transfers to the battery mode, operation
continues until the UPS shuts down. After shutdown, you must
fix the battery life. If the battery life deviates from the values
shown in the graphs from section 8.2 by more than 30%, it is
necessary to replace the battery

Perform an external inspection of the battery (remove dust and
dirt if necessary)

Check the internal cable of all batteries for weakening or
corrosion. Replace if necessary

Ensure that the battery and battery terminals are firmly fastened

1. Before performing battery operations, make sure the UPS is turned off

and unplugged.

2. Remove rings, watches and other conductive materials before

performing operations.

3. Use a tool with an insulated handle and do not put metal objects on

batteries.

4. It is strictly forbidden to short circuit the positive and negative

terminals of batteries.

5. It is strictly prohibited to open the battery due to risk of damage.

6. Never dispose of batteries in a fire. Battery may explode

7. Never dispose of used batteries in the environment.
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7. Troubleshooting

In case of an error, use the information from table 4. If it is impossible to

resolve the problem, contact the distributor or the service center.

LCD .
No. Display Fault Solution
1 SHORT Qutppt short Check if there is a short circuit on
circuit the load.
2 OUTH Output high Inver!:er is abnormal, contact the
voltage supplier.
3 OUTL Output low InverFer is abnormal, contact the
voltage supplier.
4 LOAD Output overload Check the load. Reduce load on
system.
5 RELAY In_put relay The mver_ter is abnormal, contact
failure the supplier.
Check if there is overload or short
MOS fet circuit on the load. Contact the
6 MOSC L A
overcurrent supplier if there is no abnormal
situation.
MOS fet Reduce load. If the problem still
7 MOST . .
overtemperature | exists, contact the supplier.
MOS fet
temperature The inverter is abnormal, contact
8 SENSOR . .
probe is the supplier.
disconnected
Transformer
Reduce load. If the problem still
9 TRANT over . .
exists, contact the supplier.
temperature
Inverter high The inverter is abnormal, contact
10 INV H .
voltage the supplier.
Inverter low The inverter is abnormal, contact
11 INV L .
voltage the supplier.
Inverter soft Check if the cable connection
12 SOFT start fault between transformer and power
board is correct. Contact the
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supplier if there is no abnormal
situation.
) The inverter is abnormal, contact
13 BUS H BUS high voltage .
the supplier.
i The inverter is abnormal, contact
14 | cHarge | €harging .
overcurrent the supplier.
Battery Check if the battery voltage is too
15 BATH .
overvoltage high.
Check if the batteries complete
16 EOD Low-voltage discharging or batteries are
battery cut-off damaged. Contact the supplier if
there is no abnormal situation.
Table 14. Alarms

Perform testing in accordance with the following methods in case of non-

standard UPS operation. If the problem persists, please contact the

service center.

Problem

Solution

The utility power is normal, while
UPS cannot connect to it

- Check whether the power cord is
loose or not.

- Check whether the over-current
protector is out or not.

The utility power is normal, while
UPS cannot start normally. The
failure indicator is normally on, “A”
icon is normally on, and LCD
function display area displays OFF

- Check whether the battery wire is
connected or not.
- Confirm whether the battery
damaged or not.

is

In utility mode, the buzzer beeps

continuously, VA" icon flashes, and
the UPS works in bypass mode after
a while; in inverter mode, the buzzer
beeps continuously, VA= icon
flashes, and the UPS is shut down

automatically after a while

Output overload; check whether the
condition of overload occurs in UPS
load display or not. Reduce the load.
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UPS can not be turned on after the
“ON" button is pressed

- The “ON” button is pressed too
briefly. Press the "“ON” button
continuously for more than 3 seconds
to start UPS.

- Check whether the battery is
connected.

- UPS has internal
contact the supplier.

failure. Please

The battery discharge time is too
short

- The battery has not been fully
charged. Keep UPS connected to
utility power persistently for more
than 8 hours to charge the battery
again.

- UPS is overloaded. Check Iload
capacity, and reduce the load.

- The battery is aged and the
capacity decreases. Replace the
battery. Please contact the supplier
to obtain the battery and components
for replacement.

Table 15. Possible problems and their solution

If it is impossible to fix the problem, contact the distributor or the service

center.

It’s necessary to provide the following information to the service center:

e Model and Serial Number
e Date of issue

e A description of the problem, including errors, alarms, and power of
the load. If the UPS has an additional battery cabinet, report the battery

parameters.
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8. Technical specifications

8.1 Electrical part

Model

Info Rack Pro

Power

1000 VA | 1500 VA 2000 VA 3000 VA

DC input

Rated voltage

24V 36V 48 V

DC input range
(default)

20-30V 30-45V 40 - 60V

AC input

AC input range
(bypass mode)

0-242V/0-264V/0-276V/0-288V
for200V / 220V /230V/ 240V £ 10V

AC input range
(utility mode)

166 - 226 V for 200 V / 188 - 245 V for 220 V /
199 - 254 V for 230V / 210 - 264 V for 240 V

Frequency input
range

50 Hz / 60 Hz (auto-sense), 50 Hz / 60 Hz + 5% -
15%

Output

Inverter output
range

200V / 220V / 230V / 240V £ 5% (settable)

AC output range
(bypass mode)

0-242Vv/0-264V/0-276V/0-288V
for200V / 220V /230V /240V £ 10V

AC output range
(utility mode)

166 - 226 V for 200 V / 188 - 245 V for 220 V /
199 - 254 V for 230V / 210 - 264 V for 240 V

Output frequency

50y / 60 Hz £ 0,3 Hz (settable)

Waveform

Pure sine wave

Inverter efficiency

<80 % | < 85 %

Energy saving
mode

Settable (< 3 % load) , enterin 80 s

No-load shutdown

Settable (< 3 % load), shut down in 80 s

Transfer time

<10 ms

THDV (resistive
load)

<5%

Protection

Overload, short circuit (inverter), battery low
voltage, battery overcharge, overtemperature

Overload time

110 % 120 s; 125 % 60 s; 150 % 10 s (transfer to

138




[DKC

(utility mode)

bypass mode)

Overload time
(inverter mode)

110 % 60 s; 125 % 10 s; 150 % 5 s (Shut down
directly)

Mute

Automatic mute in 60 s or by manual

Batteries
Type of batteries 12V7Ah | 12V9Ah | 12V 9 Ah 12V 9 Ah
Quantity 2 2 3 4

Charging current

1 A default (settable, set step = 1 A)

Max charging
current

3A

Low voltage alarm
point

10,8 Vdc (single battery); 9,6 — 13 Vdc adjustable

Low voltage
shutdown point

10,2 Vdc (single battery); 9,6 — 11,5 Vdc adjustable

Others

Communication
ports

USB, RJ45 (standart);
Dry contacts / SNMP (optional)

Operating 50 C - 400 C
temperature

Operating humidity < 93%
Noise <50dB(1m)

Height influence

Below 1000 m: without derating performance

Note:

Table 16. UPS Specifications

Adjustable output voltage: 200/ 220/ 230/ 240 B
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8.2 Battery life

Runtime graphs of INFORPRO series are below:
Min

100 »
-
.
10 ....‘h‘
1
o 100 200 300 400 500 600 700 800 W
Figure 20 - Runtime graph of INFORPRO1000 UPS
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.
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o 150 300 450 600 750 900 1050 1200 W

Figure 21 - Runtime graph of INFORPRO1500 UPS
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Figure 22 - Runtime graph of INFORPRO2000 UPS
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Figure 23 - Runtime graph of INFORPRO3000 UPS
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8.3 Weight and overall dimensions

Model D*W*H (mm) Weight (kg)
INFORPRO1000 338x440x88 14,6
INFORPRO1500 410x440x132 17,2
INFORPRO2000 410x440x132 21,3
INFORPRO3000 410x440x132 26,7

Table 17. Dimensions and weight of the UPS

8.4 Environmental conditions

Parameter allowable range
Operating temperature 5°C - 40°C
Storage temperature -15°C / 45°C
Humidity < 93%
Altitude Below 1000 m: without changing parameters

Table 18. The conditions of storage and operation of the UPS

The performance of the UPS during the work on altitude above 1000m is:

Altitude (m) | 1000 | 1500 | 2000 | 2500 | 3000 | 3500 | 4000 | 4500
cgg;ﬁgg?‘t 100% | 95% | 91% | 86% | 82% | 78% | 74% | 70%

Table 19. UPS performance depending on height
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9. Warranty and Service Information

JSC DKS guarantees that its products are free from defects in the
production and packaging of materials for a period of 2 years from the
date of product purchase. The manufacturer provides warranty service.
The warranty case is the loss of equipment performance, provided that it
is properly used and maintained during the warranty period.

This warranty does not apply to equipment damaged by accident, as a
result of negligence or as a result of its incorrect use, as well as
equipment that has been altered or modified in any way. If there are
additional components in the equipment that are not provided by the
configuration (for example, network or other adapters), warranty claims
are accepted only in case of a defect that is not a direct consequence of
the use of such components and only for components sold by JSC DKS.
With the exception of the obligations specified above, JSC DKS is not
responsible for direct, indirect, real, incidental or secondary damages
arising from the use of this product. In particular, JSC DKS is not
responsible to the buyer for any actual damage or loss of profits
associated with the use or inability to use equipment, data loss, software
loss, costs for replacing equipment and software, expenses for third
party claims and other costs.

For any additional questions you can contact:
http://www.dkceurope.com/en
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